)

MPO3 - (MP8100111)

Centrale in contenitore plastico con tastiera residente sul pannello frontale, predi-
sposta per l'alloggiamento di un accumulatore da 12V 1.9 Ah.
Dimensioni 220 x 325 x 60 mm.

Control Unit in plastic housing with built-in keypad located on the front panel. Room
for battery 12V 1.9 Ah. Dimensions 220 x 325 x 60 mm.

Centrale livrée en boitier plastique at avec clavier sur la face-avant. Emplacement
prévu pour loger une batterie 12 V 1.9 Ah. Dimensions 220 x 325 x 60 mm.

Central en caja de plastico con teclado de control incorporado. Admite una bateria
interna de 12 V - 1.9 Ah. Dimensiones 220 x 325 x 60 mm.

MPO3M - (MP8200111)

Centrale in contenitore metallico privo di tastiera residente, ma con interfaccia
predisposta per I'utilizzo di tastiere remote. Predisposta per I'alloggiamento di un
accumulatore da 12V 6 Ah. Dimensioni 370 x 270 x 90.

Control Unit in metallic housing without built-in keypad but with local interface for
remote keypads. Room for battery 12 V 6 Ah. Dimensions 370 x 270 x 90.

Centrale liviée en boitier métallique sans clavier incorporé, mais liviée avec
interface pour commande de clavier a distance. Emplacement prévu pour loger une
batterie 12 V 6 Ah. Dimensions 370 x 270 x 90. 600

Central en caja metalica sin teclado de control, dotada de interfase para c%we\?ién

de teclado remoto. Admite una bateria interna de 12 V 6 Ah. 06\*
Dimensiones 370 x 270 x 90. 6\8‘0
\}
N
&
MPO3MK - (MP8300111) @\“’

Centrale in contenitore metallico con tastiera ré8idente sul pannello frontale.
Predisposta per 'alloggiamento di un accur@o\g‘fore da12V 6 Ah.
Dimensioni 370 x 270 x 90. 6\)

Control unit in metallic housing wi .\%unlt in keypad located on the front panel.
Room for battery : 12V 6 Am\ﬁmenswns 370 x 270 x 90.

Centrale livrée en boﬂ@t?hetalhque etavec clavier sur laface-avant. Emplacement
prévu pour Ioger Wé(\battene 12 V 6 Ah. Dimensions 370 x 270 x 90.

Central en Q@?a metdlica con teclado de control incorporado. Admite una bateria
mlemi\@ 12 V 6 Ah. Dimensiones 370 x 270 x 90.

fo“%
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9.00 TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mains voltage

Voltage from supply unit
Max current from supply unit
Current consumption

Max outgoing current for supplying devices

Entry delay

Exit delay

General alarm time

Alarm time for PA and 24h

)

220V 50 Hz -15+10%

13,5 V adjustable

700 mA

50 mA at rest

400 mA

from 0 to 60 sec. (adjustable)
entry delay + 10 sec

from 30 sec. to 3,5 min. (adjust.)
1 minute

Battery in box 12V 1,9 Ah .
Operating temperature +5°C +50°C s
Dimensions 220 x 325 x 60
Weight 1400 gr. without battery .
INDEX
1.00 Performance 10
2.00 Inputs 10
3.01 Alarm output 12
3.02 Information output 12
3.03 Sound warnings 12 O
3.04 Alarms management 12 (\\fo\\
4.01 Description of leds 13 \)<<\e
4.02 Description of keys 14 Qe
5.00 How to activate the system 14 66\3
5.01 Access code 14 S
5.02 Local and remote keypad 15 ((\@9

Quick activation 15 2%

Masked activation 15 QOC’ ‘
5.03 Partial activation 15
5.04 Test condition 16 (@ .
5.05 Cutting off zones 3 6 i
6.00 Description of terminal strip 6\)Q 16
7.01 Dip-switches 17
7.02 Bridges <° 17.
7.08 Trimmers o 17
7.04 Keys \’0 17
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6.
2o
o
,6\0‘5
Nl
TMELMROMNBI) Cental Unit MPO3 Pag.18

DESCRIP? DN GENERALE

La centrale a microprocesseur MP03 est indiquée pour la réalisation d' |nstal|at|ons\6
anti -intrusion de petites et moyennes dimensions: elle dispose en effetde 4 entgés

- avec possibilité d'exclusion - stockées en mémoire, dont 3 d'alarme et@% nti-
manipulation, toutes dotées de fonction SINGLE-SHOT (*). 6\3‘

Lamise en service etla mise al'étatde repos sontcommandées par{eﬁlas duclavier
sur la centrale ou bien a distance (option). Les sugnallsatlon e panne, de I'état de
l'installation, de manipulation et des principales fonctlons\@)%nt trait a exploitation
du systéme sont effectuées sur le panneau et/ou dl%Qﬁce

e
1.00 PERFORMANCES DU, SYSTEME

" - 2 entrées programmables mdwm@@ﬁément en tant qU'INSTANTANEES ou RE-

TARDEES. @'v

1 entrée instantanée pg@@mmable entant que PANIC ALARM

1 entrée de protection 24h

Fonction de sj “shot sur toutes les entrées.

Signalisatiqb‘\%ar voyant, de:

secteur'branché, bas niveau de la batterie, installation activée - test en cours -
par&@fi\sée, alarme mémorisée, entrée exclue, entrée ouverte.

(-\\QSI%nalisations, par buzzer, de:

condition de préalarme, test de linstallation, acceptation de la touche ou erreur.
- Enclenchement/déclenchement de l'installation par une action sur le clavier local,
le clavier a distance, la clé électronique.
- Réglage du temps d'entrée, du temps de sortie, du temps d'alarme.
- Reset automatique du microprocesseur en cas de défaillance (chien de garde).
- Possibilité d'exclusion d'une entrée ouverte lors de I'enclenchement.

(*) Gréce a cette fonction, toute entrée restant ouverte a la suite d'une alarme ne
peut engendrer d'autres alarmes que si, aprés avoir été fermée, elle est ouverte
de nouveau.

2.00 ENTREES

4 entrées d'alarme sontdisponibles autotal, stockées en mémoire et avec possibilité
d'exclusion - résultant normalement fermées sur le positif & I'etat de repos. De plus,
elles sont toutes dotées de fonction SINGLE-SHOT.

ﬁ VKcy Meee. 18 VAC

e | e
C |NC|NOy

(MELIKRONR)) Centrale MPO3 Pag. 19
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11 RETARDEE
Pour la rendre istantanée, il suffit d'afficher la valeur 0 pou. L temps d'entrée
par une action sur le trimmer R3 (voir poste 7.03). Elle est habilitéee a la
reception de signaux rapides par l'insertion du cavalier W1 (voir poste7.02).

2 INSTANTANEE
Possibilité de la retarder (avec retard en commun avec I'entrée 1) en mettant
le dip-switch I2RIT sur la position OFF (voir poste 7.01). Elle este exclue aI'état
"partialisé". Elle est habilitée a la reception de signaux rapides par l'insertion
du cavalier W2.

I3 INSTANTANEE
Possibilité de la programmer en tant que PANIC ALARM en mettant le dip-
switch I3PA sur la position OFF (voir poste 7.01). En un pareil case, si des
contacts NA sont connectés vers lamasse, fermer la borne sur le positif & 'aide
d'une resistance de 1k5.

14 24h
Elle permet d'activer la sortie 24h et la sortie ALL (voir poste 3.01). Elle ne peut
étre exclue que de l'intérieur par le biais du dip-switch 24off (voir poste 7.01).

3.00 SORTIES D'ALARME ET DE SIGNALISATION

BE8E5
+ | — |ONjoN [1

| S s v e g s

3.01 SORTIES D'ALARME

PA PANIC ALARM
Cette sortie est habilitée par la programmation S{gl%ntree I3 en tant que Panic
Alarm (voir poste 2.00). N2

24h ALARME MANIPULATION N
Cette sortie est activée par l'ouve

\\0
Les sorties PA et 24h s (ngu type OPEN COLLECTOR et peuvent étre
programmeées oomm%\%n par une action sur le dip-switches PA-24h (voir
poste 7.01): d\@
ON: un positif'est normalement présent; il fait défaut en phase d'alarme

(siréhes ELKRON autoalimentées).

OFF. @‘%rmalement volant; il fournit un positif en phase d'alarme pour piloter
\0%0 un buzzer ou similaire a faible absorption et non auto-alimenté.

\»st&tumonl»» Centrale MPO3 Pag.22

de l'entrée 14.

ALL RELAIS D'Al )IME
Echange libre de relais avec capacité de 5 A.
Normalment fermé: dispositifs auto-alimentés.
Normalment ouvert: dispositifs non auto- allmentes (polariser le contact)(e,6Q

I\

\>\
é\eo\e
3.02 SORTIES DE SIGNALISATION 96
19
T\T Key )«QQm VAC
5368155085688/ 53|15 58|53
12(13 14 ||Tc PA24J +| - rc

. \O
ON  Elie suit I'état du voyant O s&\la face avant.
MON Elle fournit un positif pourt'une des causes suivantes:
-alarme mémorisée,(voyant allumé)
-coupure sec 20V (voyant allumé)
-batterie qé&\argee (clignotement du voyant)

(\\\e
3. 0%;\\§1G NALISATION SONORES

O(\\?Jn BUZZER est prévu sur la carte pour signaler les conditions de:

R
eﬁ\@

1)TEMPS DE SORTIE : signalisation acoustique intermittente lente. Elle n'est pas
engendrée si le dip-switch NOPR est sur OFF (voir poste
7.01)

signalisation acoustique intermittente rapide. Elle n'est
pas engendrée si le dip-switch NOPR est sur OFF (voir
poste 7.01)

3) OUVERTURE ENTREE TEST EN COURS: signalisation acoustique continue.
4) ENCLENCHEMENT AVEC ENTREE OUVERTE: signalisation acoust. continue.
5) ACCEPTATION DE LA TOUCHE: beep de 60 msec.
6)
7)

2)TEMPS D'ENTREE:

SIGNALISATION D'ERREUR: beep de 420 msec.
ACCES ET ABANDON DE LA PROCEDURE : beep de 1 sec

3.04 GESTION DES ALARMES

La centrale MPO3 est en mesure d'engendrer 9 alarmes au maximum au cours de
18 heures de fonctionnement (3 au maximum pour chaque entrée d'effraction) .
Les 5 premiéres déterminent une alarme générale avec actionnement du relais de
puissance , tandis que les 4 autres sont déroutées sur la sortie 24h.

Al'échéance de lapériode fixée de 18 heures (oubien en cas de centrale mise al'état
OFF), le comptage précité est automatiquement remis a zéro.

(FELKROMR) Centrale MPO3
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4.00 DESCRIPTION DU PANNEAU OPE ATEUR

MP 03

TEST

>
_ﬁkj

- - -

g L2

(MELKRON)
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4.01 DESCRIPTIONS DES VOYANTS

L'etat des différentes entrées est affiché par le biais d'un
It voyant pouvant étre caractérisé par les configurations suiv. :

AN -ETEINT =MARCHE REGULIERE (4)

] I3 -ALLUME O =ALARME MEMORISEE (1)

F -CLIGNOTANT LENT & =ENTREE EXCLUE (3)

—X— 4 _cLIGNOTANT RAPIDE ¥ =ENTREE OUVERTE (2)
NB.:les signalisations sont numérotées selon l'ordre de p@@qp
te. 66\’<>
La présence de la tension de réseau est V@Q%hsee par un

= voyant pouvant étre caractérisé par Ie%\@ﬁﬁfigurations suiv.:
o O
0
-ETEINT N%SEAU 220V ABSENT
-ALLUME ? =RESEAU 220V PRESENT
-CLIGNOTANT X =TENSION BATTERIE INSUF.

B L'état su systé

| e . '\C.JQ
-E
bl APLUME

kst ((\((\Q-CLIGNOTANT LENT
L--. ) -CLIGNOTANT

o T

OH £¥

oND

TEST

gst affiché par un voyant pouvant étre
caractérisé.pat les configurations suivantes:
Ogaﬁ g _

=SYST. AL'ETAT DE REPOS
=SYSTEME EN SERVICE
=SYSTEME PARTIALISE
=SYST. EN COURS DE TEST

W (MELKRONE) Centrale MPO3
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&

4.02 DESCRIPTION DES TOUCHES

Le panneau opér.

fonction:

=2 /] activation/désactivation compléte
=2 /] activation/désactivation partialisée

=) test
4] exclusion du capteur 8%

z remplacement du code
O00E.

)Jr comporte 15 touches, dont 10 numériques (0-9) et 5 de

@°
o°
Q®
e
A\
'\
o

5.00 ACTIVATION DU SYSTEME\\QQ

Le systéme peut étre activé a l'aide de 4 él%méﬁ\ts différents:

-clavier local

. . o
-clé électromécanique . e\\
-module clé électronique 0\0@

-clavier a distance

<&

L'activation du systéme €3t bloquée si une ou plusiers entrées sont ouvertes. De

toute maniére, il s

ossible de procéder a son activation moyennant I'exclusion

des entrées {%@dﬁ’ant ouvertes (voir poste 5.02).

X

60

\

<
509 °CODE D'ACCES

La centrale est programmée a l'usine selon le code 123456. Pour changer le code,
procéder comme suit:

a) état du systéme: désactivé

b) taper le code d'accés et appuyer sur la touche
c) taper le nouveau code (longueur: de 3 a 6 chiffres)
d) appuyer sur la touche

Pour confirmer I'acceptation du nouveau code, le buzzer émetira alors un son
continu de la durée de 1 seconde.

Toute erreur éventuelle (mauvaise touche, code trop long ou trop court, etc))
détermine I'emission d'un beep de signalisation de 420 msec de la part du buzzer
et I'abandon automatique de la procédure, sans altération du code précédent.
NB.: avant d'engendrer une alarme 24h (faux code), I'enclenchement/déclenche-
ment du systéme peut admettre le nombre d'erreurs maxi suivant:

CODES DE 3-4 CHIFFRES —> 3 ERREURS ADMISES
CODES DE 5-6 CHIFFRES —> 5 ERREURS ADMISES

RESET DU CODE D'ACCESS
Pour ramener le code d'accés a la valeur d'usine, appuyer sur la touche P2 de

(MELKRONE) Centrale MPO3 Pag. 25
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RESET intérieur (voir poste 7.04) pendant 5 sec. Grace a cet’ ';rocédure, lavaleur
de code est de nouveau 123456.

5.02 CLAVIER LOCAL ET CLAVIER A DISTANCE

|'activation par clavier s'effectue comme suit:
-positionner la cié électromécanique sur ON
-taper le code d'accés

-appuyer sur la touche™* J

IMPORTANT

L'enclenchement du systéme ne pouvant étre effectué en présence d'ENTREES
OUVERTES, le cas échéant IGNORER les entrées en question qui, de telle sorte,
seront automatiquement exclues. Pour obtenir cette condition, il suffitd'appuyer une
nouvelle fois sur la touche ”° 4

Avant d'eftectuer ladite opération, il est néanmoins conseillé de contréler et, dans
la measure du possible, porter reméde aux causes ayant déterminé l'ouverture des
entrees.

NB.: En mettant le dip-switch BLINS sur la position OFF({voir poste 7.01), toute
activation du systéme avec une ou plusieurs entrées ouvertes déclenchera une
alarme générale.

ACTIVATION RAPIDE

L'activation rapide du systéme par le biais du clavier s'obtient comme suit: ((\60\
1) taper le premier chiffre du code d'acces 000

2) appuyer sur la touche ™ /| \z\d

ACTIVATION MASQUEE 006\‘

Le positionnement du dip-switch MASK sur OFF (voir poste &‘(ﬁ ) déterminera la
- condition suivante:

- a I'état désactivé, toutes les signalisations des v l@ng sont visibles.

- le systéme étant activé etle temps de sortie s elsgm\scoule toutes les signalisations
des voyants sont masquées. O\
o
DESACTIVATION QOQ

La procédure de desactlvatlor%tiﬁ systéme est la suivante:
1) taper le code d'acces . '

2) appuyer sur la touc@p
x O
((\e
5.03 AQ‘FR/ATION PARTIELLE

(
N\
Q}s{}%’atlon du systéme comportant 'exclusion automatique de I'entrée 12; toutes les

Pag. 26

considérations f~*9s & I'égard de I'état de ON (y compris I'exclusion des entrées
ouvertes) sont & __ypliquer également a cette condition.
Pour avoir accés a l'état partialisé, procéder comme suit:

1) taper le code d'acces @69
2) appuyer sur la touche[*> /]| RS2
Cette condition est visualisée par le clignotement lent du voyant de sfi%éxé‘f‘%ation de
I'état du systeme (voir poste 4.01). 66@
) &
X o
*°
5.04 ETAT DE TEST Q@
Q°

Dans cette condition, toutes les fonctions d sﬁﬁéme sontactivées al'exception des
sorties d'alarme: ['activation du buzze\§§chargera de la signalisation acoustique
relative a 'ouverture des entrées.. ©
La saisie de cette procédure gpﬁ‘ectue comme suit:

1) taper le code d'acces 2

2) appuyer sur la tou@ﬁ B

3) pour quitter Ia\qg&)%edure appuyer de nouveau sur ia touche |" él
La OOndIthf]%@% TEST est visualisée par le clignotement rapide du voyant de
mgnahs@é% de {'état du systéme (voir poste 4.01)
NB Qophase de TEST étant abandonnée, les entrées testées restent stockées en

n %one tant que le systéme n'aura pas été activé ou bien tant que la touche P2 de
e RESET intérieur n'aura pas été appuyée (voir poste 7.03).

5.05 EXCLUSION DE ZONES

Pour procéder a l'exclusion d'une ou plusieurs zones, agir comme suit:
1) taper le code d'accés __
2) appuyer sur la touche Q
L= .
3) appuyer sur la touche numérique co E; spondant aux zones a exclure
4) appuyer de nouveau sur la touche %] pour quitter la procédure .
La zone exclue sera visualisée par le cllgnotement lent du voyant correspondant.
Pour inclure de nouveau la zone ayant été précédemment, répéter I'opération
précitée.

(WELKRONB) Centrale MPO3 Pag. 27
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6.00 DESCRIPTION DU BORNIER )

T\? oy wooo, 18 vac O1SMA 1A 24

+ | — [ONpoN [1 |12 (13|14 |[TC|PAJ24n| + | — | C [NC[NO| ‘

i) ), e e )ﬁl,}ﬁ‘ﬁﬁ

SR s e e ey e gy ) s e [ gy w— 1=—r p—

Positif d'alimentation des capteurs (fusible 315 mA)

Negatif d'alimentation des capteurs

7.00 PRO( YAMMATIONS SUR LA CENTRALE

ON Sortie ON - suivant I'état du voyant ON sur la face avant — 0\5
. . 7.01 DIP-SWITCHES e\\
MON Sortie MON - (voir poste 3.02) I2RIT  En OFF, sert a pro Fimer 'entrée 12 en tant que retardée
) ) I3PA En OFF, sert a {ﬂ@grammer I'entrée I3 en tant que PANIC ALARM
11,12,13,14  Entrées I1, 12, 13, 14 (voir poste 2.00) PA-24h  EnOFF, seféprogrammer les sorties PA et 24h volantes (voir poste 3.01)
NOPR  EnOFE;Sert a exclure la signalisation acoustique de préalarme pendant
TC TC pour le verrouillage des capteurs prédisposés, l'installation étant §6ﬁ|e et pendant l'entrée
a l'état de repos. BLINS 0(\\%1 OFF, sert a permettre I'enclenchement du systéme méme en cas
66 d'entrées ouvertes, en déterminant toutefois la condition d'alarme géné-
PA Sortie Panic Alarm (voir poste 3.01) \(\(\\0\ rale
_ . (\\@0 KBPC  NON CONNECTEE
24h Sortie 24h (vedi par. 3.01) ,@\\ 24hOFF En ON, sert a exclure l'entrée 24h
e MASK  EnOFF, sert & habiliter la fonction d‘activation masquée (voir poste 5.02)
+ Positif d'alimentation pour sirénes électriques intérieures et dlspogb<,\> IMPORTANT : Appuyer sur la touche P1 aprés avoir modifié la position des
tifs auto-alimentés (fusible 2A) 1 maxi = 1A e dip-switch.
o
Négatif d'alimentation pour dispositifs auto-alimentése 006\“ 7.02 CAVALIERS
< W1 Lorsque branché, sert a habiliter I'entrée |1 a la reception de signaux rapides
is d' O NG - ) . . . .
C/NG/NO — Relais d'alarme (voir poste 3.01) 600 W2 Lorsque branché, sert a habiliter 'entrée 12 a la reception de signaux rapides
KEY Bornes libres pour la connexion d% lg\@“e électromécanique ou du 7.03 TRIMMER
module clé électronique en OPUQ\GA R3 Sert arégler le temps d'entrée de 0 a 60 secondes: le temps de sortie sera
\)Q\> fourni par le temps d'entrée + 10 secondes
18VAC Alimentation 18 VAC (\6 R4  Sert a régler la durée du temps d'alarme de 30 secondes a 3,5 minutes

FUSIBLE 315 mA
FUSIBLE 1A
FUSIBLE 2A

O

AWon des capteurs
-circuit de la batterie

(Qe’SA?mentatlon des dispositifs auto-alimentés

TRELKRON carvae 7703 Pag. 28

R22 A NE PAS TOUCHER (étalonnage du seuil de batterie déchargée)
R6 A NE PAS TOUCHER (étalonnage de la tension de sortie de I'alimentateur)

7.04 TOUCHES

P1  Reset manuel du microprocesseur.

P2  Mise azéro des alarmes et reset manuel des mémorisations; lorsqu'appuyée
pendant plus de 5 secondes, sert a effectuer la remise a zéro du code d'acces
qui, de telle sorte, est ramené a la valeur 123456.

(MELKROMNE) Centrale MP03 ~ Pag.29
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9.00 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension d'alimentation 220V 50Hz -15+10%

Tension sortie 13,5 V réglable
Intensité max 700 mA
Consommation au repos 50 mA
Intensité max pour I'alimentation

des detecteurs 400 mA

Temps d'entrée
Temps de sortie
Temps d'alarme

De 0 a 60 secondes (réglable)
Temps de sortie + 10 secondes
De 30 sec. a 3,5 min. (réglable)

(MELKRONE) Centraie MPO3 Pag.30

Temps d'alarme pour PA et 24h 1 minute
Batterie 12V 1,9 Ah
Température de fonctionnement +5°C +50°C
Dimensions 220 x 325 x 60
Poids 1400 gr.
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DESCRIPCION GENERAL

La central controlada por microprocesador MP 03 ha sido disenada para lnstalée%
nes anti-intrusién de pequenas y medianas dimensiones. Dispone para tagfin de 4
entradas memorizadas y anulables, tres de las cuales son de al %Q’éle’y una de
antisabotaje. Todas ellas con funcion SINGLE-SHOT (debidgd? esta funcion,
cuando una entrada se abre y permanece abierta, generan arma, ésta cesa al
terminar el tiempo de alarma. Para que se genere un @evo ciclo de alarma es
preciso que la entrada se cierre y se vuelva a abrir Q@

La puesta en vigilancia y reposo se realiza m gﬁa\ﬂe teclado local o remoto, este
ultimo opcional. Sobre el panel frontal se er;g;ﬁbntran las senalizaciones luminosas
indicadoras de averia, estado de | '\(ﬂ%lacién, sabotaje y, en general, de las
principales funciones inherentes a |& operatividad del sistema. Algunas de estas
senales pueden obtenerse d&t@?ma remota a través de la regleta de conexion.

>
1.00 PRESWIONES DEL SISTEMA

-2 entradq@f-cada unade ellas programable como ISTANTANEA o0 RETARDADA.
-1 entsgﬁ\a istantanea programable como ENTRADA DE ATRACO.
efAtrada de proteccion 24 HORAS o ANTISABOTAJE .

eo‘(\“f\—'unctén SINGLE-SHOT en todas las entradas.

Senalizaciones mediante LED de:
Presencia de red, bateria baja, instalacion en servicio, en test o parcial, alarmas
memorizadas, zonas anuladas, zonas operativas.

- Senalizacion mediante zumbador de:
Situacion de prealarma, test de la instalacion, aceptacion de tecla o error.

- Conexion | desconexion de la instalacién a través del teclado local, teclado
remoto (opcional) , llave electromecdnica o llave electronica (opcional).

- Regulacién de los tiempos de entrada, salida y alarma.

- Reset automatico del microprocesador en caso de funcionamiento anémalo.

- Posibilidad,ala puestaenvigilancia, de la anulacién de unazonade lainstalacion.

2.00 ENTRADAS

Existen, sobre laregleta, 4 entradas consecutivas, desde lal1 alal4, memorizadas
y anulables que, en estado de reposo, estan normalmente cerradas a positivo.
Poseen, ademas, todas ellas la funcién SINGLE-SHOT.

ﬁ Kcy Mecc. 18 VAC

B585|5558E8
c|nglNol|

e gy i 3 g

o & wendl

1 RETARDADA
Para convertirla en istantdnea basta poner a 0 el tiempo de entrada mediante

(MELKRONE)) Unidad Central MP0O3

Pag;. H



\Y
u.\A\O@
(04
S9

(INOAMT)

7 4,
@WOQ.O
1 Y
1 N
1N 0@
N U
LN
g
\ 0 o
, =
=
=

E UTENTE
AL

ANU

UAL
NU
MANUAL DE USUARI

uUsS
MA

EL DE U’

MAN

@Q)



LEGENDA DES SYMBOLES ) LEGENDI YES VOYANTS LUMINEUX &8
: =2
@%Q
MP 03 (EELK RONS) @0‘%
P N\
o (& (s drdpd 2
= ol, [OV3 5 6 LEGENDE DES ——— - voyantfixe aflin¢
2 —/ X7 ~—== - voyante
A IDEOGRAMMES *% voyantgbﬁ‘&notant Ient_ement
—_— i OND 71 8 9 zammmsx = VO clignotant rapidement
s ==/ ) —
—x—— I}fi TEST 0 \900
E E |l 4 _----d d ﬁ ﬁ o \@) =  situation anormale
- .- x C(IE ‘ . e\
i
b *'“? VOYANTJAUNE
E S
— . . - _ _— S
Courant électrique 220V é] Touche pour exclure les détec ME AVEC LUMIERE FIXE : tout est régulier. Présence de
¥ teurs & . .
| (ecourant électrique 220V.
3 . ) . . . .
3 Ratterie de la centrale 4] Touche pour changer de code (\\\e - FTElNT.H m’dl‘('quel absence d’e courefntelectpque quine d0|tet'r<?que
——— CODE Q0 momentanée”. (panne causée par I'E.D.F., intervention du disjonc-
‘\0\09’ teur de sureté, etc.)
(\ ll . . . 3 .
{)  Mémoire d'alarme survenue ong¥  Touche pour activer ou désacti- \@C\»(\ * C.UGNOTANT I S|gpale que I'a batterie est a’ba.sse tension. .
— ~—— \er totalement linstallation O Si ces deux conditions persistent (voyant éteint ou clignotant), il
' (\\fé\\ faudra prévoir un controle et/ou une consultation de l'enterprise
295 Détecteur exclu oD Touche pour activer partiellement 0«\6 installatrice de volre systéme dalarme.
—_—— — ; 1
linstallation 6@\‘36 -
‘x_ Porte ou fenétre ouverte _TEST _ Touche pour effectuerfé test de o VOYANT VERT. |l signale Itat de linstallation:
=T l'installation : . . N o
n “g\&e |82 ALLUME AVEC LUMIERE FIXE = installation entiérement activée
00'?’\ \ TesT d CLIGNOTANT LENTEMENT = install. partiellement activée (voir 1.2)
TABLEAU RECAPITULATIF DES DEW EURS CLIGNOTANT RAPIDEMENT = installation en test (voir 4.0)
Le tableau suivant doit étre complété en collaboratig-avec l'installateur qui inscrira g :
dans les cases, pour chaque entrée, le déteclg\\(v«qui y correspond, par exemple : I ] o ]
Iy - Détecteur n.1 dans le couloip® ' YOYANTS ROUGES. lis signalent des événements possibles de
I3 - Microcontact de la pq%@é}%ntrée, etc... AN : linstallation d'alarme.
=X\
—
I 6\6Q0°" G || ETEINT = tout est régulier
e —~& o ALLUME AVEC LUMIERE FIXE = le détecteur a provoqué l'alarme
I e\’b CLIGNOTANT LENTEMENT = détecteur exclu
R B d\d\ = CLIGNOTANT RAPIDEMENT = entrée (porte ou fénetre) ouverte.
I3 o joN Avant de brancher l'installation, contrélez que chaque entrée proté-
> & gée par microcontact, soit bien fermée. Dans le cas contraire, il ne
Ig O\\)fb sera pas possible d'activer la centrale.

\“&M’il(norl)))) MP0O3 MANUEL DE L'UTILISATEUR 10
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COMMANDES DE LA CENTRALE )

1.0 ACTIVATION ET DESACTIVATION DE LA CENTRALE

1.1 ACTIVATION TOTALE v/
Pour activer I'installation, il faut:

1) Composer le code d’accés (de trois, quatre, cinq ou six chiffres) programmé
lors de linstallation.

2) Appuyer sur

Si cette opération a fonctionné, la sonnette intérieure émettra 'un aprés l'autre 2 bip
et environ 1 sec. aprés, le voyant vert de ON avec lumiére fixe s’allumera.

1.2 ACTIVATION PARTIELLE ¢/ _
L'activation partielle met en fonction toute I'installation sauf le détecteur 2 (13).

1) Composer le code numérique d’acces.

2) Appuyer sur

Si cette opération a fonctionné, la sonnette intérieure émettra 2 bip I'un aprés l'autre
etenviron 1 s. apres, le voyant vert avec lumiere “clignotant lentement” s’allumera.

1.3 ACTIVATION FACILITEE v/ &

Il est possible d’activer f'installation d’'une simple manoeuvre. 4

“Composer le premier chiffre du code numérique d’accés, ensuite,\@p‘puyer sur

[N TE ou sur suivant I'activation de I’insta||ation0@\% vous désirez,
c'est-a-dire totale ou partielle. \“QO
o
@
1.4 DESACTIVATION ¢/ ™
Pour désactiver l'installation, il faut: 6\>Q

QO
e
1) Composer le code d’accés comg@r\(de trois, quatre, cinqg ou six chiffres)

2) Appuyer sur g ou g\ﬁQ (=3
_\o

>
Si cette opération a fonq(i@)}mé, la sonnette intérieure émettra 2 bip I'un aprés l'autre
et environ 1 sec. ag@éé, le voyant vert de ON s’'éteindra.
X «
I\
((((ﬁp&ﬁb“))))
o

MP0O3 MANUEL DE L'UTILISATEUR 12

2.0 EXCLT JON DES DETECTEURS

§©
1) Composer le code numérique d'accés 6Q®0
2) Appuyer sur = 6@
3) Former le chiffre 1, 2 ou 3 suivant le détecteur a exclure ,@0‘
4) Appuyer de nouveau sur I é'e\e(\

S
Si cette opération afonctionné, elle sera signalée par un@'@%e la sonnette (2 sec.)
et le voyant rouge correspondant au détecteur g@cﬁx s’allumera avec lumiére
clignotant lentement. \@Q‘
\
N
o)
3.0 CHANGEMENT DE CODO@?
N
1) Composer 'ancien code nuregéf\lque d’accés que I'on veut changer.
2) Appuyer sur CODE &V
3) Composer un nouveé\? code ( de trois, quatre, cinq ou six chiffres).
4) Appuyer de no%‘tﬁﬁ’& sur CODE pour terminer l'opération.
2
1)

L’aoceptatigﬁede ce nouveau code d'acces est signalé par un bip de la sonnette
d’'une e de 2 sec. environ. ‘
Re@ﬁrque: Au cas ou, lors d'une fausse manoeuvre, on ne réussirait pas a

qeriregistrer le nouveau code, 'ancien code restera automatiquement valable; dans

\@C\f\ ce cas, il faudra attendre au moins 30 sec. avant de renouveler I'opération.

4.0 TEST DE L' INSTALLATION

Le test de linstallation permet la vérification fonctionnelle de tous les détecteurs
volumétriques et périmétraux de la centrale, a 'aide de la sonnette intérieure mais
sans faire sonner les sirénes.

" 4.1 FONCTIONNEMENT DE L’ENTREE EN TEST ¢/

1) Composer le code d'acces (de trois, quatre, cinq ou six chiffres)

2) Appuyer sur TEST

Si l'opération a fonctionné, la sonnette intérieure émettra 2 bip I'un aprés 'autre et
environ 1 sec. apres, le voyant vert de ON avec lumiére “clignotant rapidement”
s’allumera. Dans cette condition, sil'on se déplace devantles détecteurs ousil’ on
ouvre une entrée protégée, on déclenchera le son de la sonnette intérieure de la
centrale: ce son persisterajusqu’a ce qu'il y aitmouvement ou ouverture de I'entrée.
La cause qui a produit I'alarme, ayant disparu, le son de la sonnette cessera
immédiatement.

4.2 FONCTIONNEMENT POUR SORTIR DU TEST v/
Pour sortirdutest, il suffit d’appuyer sur TEST. Un bip de la sonnette intérieure d’une
durée d’environ 2 sec. vous confirmera la fin de I'opération.

(MELKRONE)
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension nominal de alimentacion.......... 230 VCA /50 Hz, +/- 10%, 18 VA Q\\‘\%
Tension de alimentacién del circuito ..... 18 Vca Qj‘oQ
Tension de salida del alimentador ........ 12 Vce &‘5
Tension de funcionamiento ................... 10,5Vcc min/ 14,5 V max (\\e
Corriente maxima del alimentador ........ 700 mA aproximadamente 'é\e’
Consumo de corriente central MK......... 30 mA (central activada) 666
Consumo de corriente central M ........... 42 mA (central activadap,
Corriente MAaX........cccceevviiiinnieenneenieenn. 265 mA (2 baten’as?\% 2Ah central M/MK)
144 mA 1 bateria\12V 6,5Ah
Tiempo de entrada............cceevvvereninenns Regulable N8 a60 seg. aproxim.
Tiempo de salida..............c.cccoevvemnne.n.. Igual al ifmpo de entrada fijado +10 seg
Tiempode alarma...........ccceeveeviennennne Re ble de 90 seg. a 180 seg. aprox. (FRANCE)
«Regulable de 3 min. a 9 min. (ITALIA)
Tiempo de alarma de la salida PA %...60 segundos
Tiempo de alarma de la salida @\\h ...... 180 segundos
Temperaturas de funcional to ......... -102a +55°C
Bateria utilizable......... GQ?..‘ ................... 12 V 6,5 Ah (caja metalica)
{2 2x6V 12 Ah (caja metalica)
&
CALCUL {IE"LA AUTONOMIA DEL SISTEMA
El cal e basa sobra una autonomia solicitada de 36h.
N

\bateria de 12Ah - 20% = 9,6 Ah

9,6 Ah / 36 horas = 265 mA disponibles
* bateria de 6,5 Ah - 20% = 5,2 Ah

5,2 Ah / 36 horas = 144 mA disponibles
Despues 36 horas la tension de la bateria sera mayor o igual a 11,4V.
(WELKRON)))  unidad Central MP03/1 Pag. 47



7.03 DIP-SWITCHES SW2 - DIP 4,5y 6: TIEMPO DE ENTRADA

ON

! ON = 1

455 OF =0

OFF|OFF|OFF...00 sec

ON |OFF|OFF...10 sec

OFF|ON |OFF...15 sec Los dipn.7y n.8
ON [ON |OFF...20 sec no son utilizados
OFF|OFF|ON.....30 sec

ON |OFF|ON.....40 sec

OFF|ON |ON.....50 sec

ON [ON |ON.....60 sec

7.04 POTENCIOMETROS

PWR NO TOCAR (calibracién de la tension de salida de la fuente de alimentacion).

7.05 PULSADORES

RESET Reset manual del microprocesador
MAN RES Anulamiento de las memorizaciones. Pulsar mas de 5 segundos para reportar
el cddigo al valor 123456

7.06 FUSIBLES

F1: 630 mA alimentacion de detectores
F2: 3,15A alimentacion de dispositivos auto-alimentados

LAMPARA L1: se enciende en el caso de inversion de polaridad, sovralimentacion

2
7.07 PUENTE P1 tomil N
Predisposicion contra I'exirpacion de la central. Para utilizar el
microcontacto extraer el puente P1 e inserir el puente del KIT{\?,
Colocar el microcontacto en el fondo de la caja. El tomillq&é?ve
salir de la cufia en 8mm. \)Q\>

o)
S0

o
((ELKRON))
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1.00 PRESTAZIONI DEL SISTEMA

- 2 ingressi singolarmente programmabili come ISTANTANEI
- 1 ingresso programmabile come istantaneo o PANIC ALARM.
- 1 ingresso di protezione 24h (antimanomissione)

- Segnalazione tramite led di: presenza rete,

batteria bassa,

o RITARDATIL.

impianto attivato-in test-

parzializzato, allarme memorizzato, ingresso escluso, ingresso aperto.

- Segnalazioni tramite buzzer di:

condizione di preallarme, di test impianto, accettazione tasto o errore.
- Inserimento / disinserimento impianto tramite tastiera locale, tastiera remota, chiave

elettromeccanica, chiave elettronica.
- Regolazione del tempo di entrata, tempo di uscita, tempo di al

larme.

- Reset automatico del microprocessore in caso di malfunzionamento (watch-dog)

- Protezione contro l'inversione di polarita della batteria.

- Batteria allocabile (secondo la versione): 1 x 12V 6,5 Ah per versione plastica oppure 2 x 6V

12Ah oppure 2 x 6V 10 Ah per versione metallica

STANDARD NAZIONALI

La centrale funziona secondo 2 standard nazionali.
 standard ITALIA

ON
» standard FRANCIA sw2 HEDEHEHE
| due standard sono selezionabili tramite il dip-switch n.3 nel 12345678
gruppo SW1:
dip 3 in ON = standard ITALIA ON
dip 3 in OFF = standard FRANCIA swilHEEHEHEH
In questo manuale d'uso vengono descritti, volta per vqlta 12345678
entrambi gli standard. Resta inteso che tutte le funzioni T
non descritte sotto il titolo STANDARD ITALIA o
STANDARD FRANCIA sono comuni per ie due versioni
di funzionamento. Siriassumono in quaste due tabelle le
differenze tra i due standard: 66\?)
o
e‘v
sTANDARD ITALIA ) o
i
« funzione SINGLE-SHOT su tutti gli ingressi o &
* gestione allarmi: 9 allarmi nell'arco delle 18 ore “Q\“

* uscita TC2 blocca i sensori collegati all'ingresso I%\)
« tempi di allarme: 3, 5, 7, 9 minuti (\60

* possibilita' di esclusione automatica di un ingresso apen%‘@l‘inserimento
* possibilita’ di escludere l'ingresso 24h mediante dip;switeh interno

S

O
——
_\o>
STANDARD FRANCIA ‘i o\?’\

* possibilita’ di effettua «T\EST SIRENE
+ uscita TC2 fornisc@ﬁﬂn positivo ad impianto attivato totalmente

« tentando di Qgﬁ re il sistema in presenza di un ingresso aperto si scatena allarme

generaleg\\)'b
.t i ] 90, 120, 150, 180 di
e\rgp,g@'? arme secondi
N
(ELKRON)))  centrale MP03/1 Pag. 4

7.00 PROGRAMACIONES EN LA CENTRAL

RESET

o @)
®) sw2 [fbagauan L%
MAN S
RES SW1 |bagauaug (\\e\)‘

LINE n ON

® O ©

s
14 630TW) |

S
S
\o°
| &
+K-KHIR2IBK 4+ - ONMON A SE AL

hovooood [baweood

BATT.

CNCNO+ - L -+

bovod
|

ST VDY FDVSV03T PDVSSD

c©
7.01 DIP-SWIFEHES SW1 18 Vca

1 12RIT

2 13pa%"
%

O\
»@6@ NF-IMQ

4 NOPR

5 BLINS

\En ON, programa la entrada 12 como istantanea

Eg‘&FF, programa la entrada 12 como retardada.

O
=

En OFF, programa la entrada 13 como ATRACO.
En ON, programa al entrada I3 como INTRUSION
En ON programa la central para tandard ITALIA
En ON programala central para standard FRANCIA
En OFF elimina la senalizacién acustica de la
prealarma durante la entrada y la salida
Solamente para lo standard ITALIA

En OFF permite la activaciéon del sistema cuando existen lineas abiertas,
desencadenado, sin embargo, una alarma general.

(2]
2
-0
o ED

&

BLINS (o]

o[

24HOFF |NEJ

]

NF-IMQ o B

12RIT
I3PA

NOPR
MASK

6 NO UTILIZADO
7 24hOFF Solamente para lo standard ITALIA: en ON anula la entrada 24h

8 MASK

En OFF, habilida la funcion MASK

7.02 DIP-SWITCHES SW2: TIEMPO DE ALARMA

STANDARD ITALIA STANDARD FRANCIA

ON ON
OFF OFF

OFFOFF .............. 3 min OFFOFF .............. 90 sec.

ON OFF .............. 5 min ON OFF .............. 120 sec.

OFFON......cccecueuun 7 min OFFON.......ccceceu.. 150 sec.

ON ON......ccceeuuee 9 min ON ON................ 180 sec.

(WELKRON)))  unidad Central MP03/1 Pag. 45



6.04 ESTADO DE TEST

Todas las funciones del sistema son activadas a excepcion de las salidas de alarma. Para
senalizar acusticamente la apertura de las entradas se activara el zumbador.

Para acceder a este proceso:

a) Marcar el codigo de acceso

b) Pulsar ==-. /] (volver a pulsarlo para salir del proceso)

La condicion de test se visualiza con la intermitencia rapida del led de estado del sistema.

0 STANDARD FRANCIA
S

Para testar las sirenas pulsar ---- /] (con la central en ON durante el tiempo de salida)

6.05 ANULACION DE ZONAS

Para anular una o mas zonas proceder de la forma siguiente:

a) Marcar el codigo de acceso y pulsar la tecla /i]

b) Pulsar la tecla/s correspondiente/s al numero/s de zona/s o entrada/s que se quiere/n anular
c) Volver a pulsar la tecla Q para salir del proceso.

Lazona ozonas anuladas se visualizaran mediante la intermitencialenta del led correspondiente.
Para reactivar una zona anulada anteriormente, hacer de nuevo la misma operacion.

Y
O
N
O
&
6@\@
ood\”
<&
22
o
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o
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2.00 DESCRIZIONE MORSETTIERA

+K-K 1112 13 14 + -
beoovoood

N

C NCNO + - Q®°

® oo @Y

ONMONTCITG2 PA SE AL
Peeoooed

SIOISINOISIONS IR STOISISIOISIO) ®A§&®°®GD
O
o 0%
K+/K- Morsetti a disposizione per collegamento cQ@(ﬁave elettromeccanica o modu-
lo chiave elettronica opzionale. Non pola re i morsetti con alcun potenziale.
Lasciare liberi se non usati. \\’0
11,12,13,14 Ingressi 11,12,13,14 o
\V
+ Positivo di allmenté'xg%‘ne per sensori, protetto da fusibile F1 (630 mA)
- Negativo di Qq‘&entazione per sensori
ON U%{@‘%N - segue lo stato del led ON della tastiera
42
e\
MON e%hscna MON
R , A - A . ,
TC$6 TC generale per il blocco dei sensori predisposti, con impianto a riposo
SO
TC2 STANDARD ITALIA
TC per il blocco dei sensori allacciati sull'ingresso 12
@ stanDARD FRANCIA
fornisce un positivo solo se la centrale & inserita in modo totale (non
parzializzata, nessun ingresso escluso, centrale non in test).
PA Uscita elettrica Panic Alarm
SE Uscita elettrica sirena esterna
AL Uscita elettrica di allarme intrusione o manomissione 24h
C/NC/NO Relé di allarme 24h |/ intrusione
+ Positivo di alimentazione di potenza per sirene elettriche interne e dispositivi
autoalimentati, protetto da tusibile F2 (3,15 A). Protetto da sovraccarichi, con
contiollo di limitazione di corrente in uscita.
- Negativo di alimentazione sirene elettriche e per dispositivi autoalimentati
(ELKRON)) Centrale MP03/1 Pag. 5



3.00 INGRESSI

Sono disponibili complessivamente 4 ingressi di allarme memorizzati ed escludibili che in stato
di riposo risultano N.C. a positivo.

o STANDARD ITALIA

Tutti gli ingressi sono dotati della funzione SINGLE-SHOT. Questa funzione fa si che un
ingresso andato in allarme, se resta aperto, non genera piu allarmi a meno che nonvenga
chiuso e poi riaperto.

11 RITARDATO
Perrenderloistantaneo & sufficiente impostare a 0 il tempo di entrata, posizionando in OFF
i dip-switch SW2-4, SW2-5, SW2-6 (par.7.01).

12 ISTANTANEO
E’ possibile ritardarlo (con il ritardo in comune con l'ingresso 1) agendo sul dip-switch
SW1-1 (12RIT) (vedi par.7.01). Viene escluso nello stato "parzializzato” (HOME).

I3 ISTANTANEO
E’ possibile programmarlo come PANIC ALARM per contatti NC a positivo programmando
ildip-switch SW1-2 (I3PA), (vedi par.8.01); volendo usare contatti NO a negativo, chiudere
il morsetto al positivo con una resistenza da 2k2. In questo caso & possibile usare contatti
NC a positivo e NO a negativo.

14 24h (AUTO-PROTEZIONE DEL SISTEMA)
Attiva il relé di allarme e l'uscita AL indipendentemente dalio stato della centrale (anche a

6.02 TECLADO LOCAL Y REMOTO

Para activar con el teclado: ,&\%
a) Situar la llave electromecanica, si existe, en posicion ON (circuito abierto) Qec’
b) Marcar el codigo de acceso %(Qf’
N XE (
c) Pulsar la tecla £ /) (‘\,@\)
o P
STANDARD ITALIA

)

Queda imposibilitada la activacion del sistema cuando exist @éﬁTRADAS ABIERTAS.
NO obstante, si se desea poner en servicio, incluso con esag@éntradas abiertas, pulsar una
segunda vez la tecla 22 . El sistema se pone rg@‘gervicio excluyendo o anulando
automaticamente las entradas abiertas y dejando encendido fijo el led de zona
correspondiente. Se aconseja, sin embarg & es de realizar esta operacion controlar y
eventualmente poner remedio a las c;wﬁzue han provocado la apertura de las entradas.

NB.: poniendo en OFF el switch 1-5 (BLINS), al activar el sistema con una o mas

entradas abiertas se desen&g@@nar'a alarma general.

<

2

S 4
6.02.1 ACTIVACION REPIDA
La activacién rapidd.del sistema mediante el teclado se verifica con el siguiente procedimiento:
a) Marcar la ifftera cifra del codigo de acceso

b) Pulsé%d&\ecla 22/

<
@@\3.2 ACTIVACION ENMASCARADA

\e,d(\Poniendo el dip-switch SW1-8 (MASK) en OFF se conseguira lo siguiente:

seguito delll'apertura del tamper dello sportello della centrale. ;\\O(\
X

o STANDARD ITALIA &(\@(\

E'possibile escludere l'ingresso 24h dall'interno mediante il dip-switch SW1-7 (24HOFF) 600

(par. 7.01) \o

A%
006“
4.00 USCITE DI ALLARME E DI SEGNALAZIOI\\%E\@‘
>
OO

4.01 USCITE DI ALLARME o o
PA PANIC ALARM o

Questa uscita viene abilitata dalla programmazmne\\%e\rﬂ?hgresso I3 come Panic Alarm

SE USCITA ELETTRICA SIRENA ESTERNA QQ\)
Viene attivata solamente con impiantoin ( 9 seguito all'apertura diuningresso di allarme
intrusione (I1, 12, 13) e di manomissione-{4). Fornisce un positivo +12V che cade in allarme,
con corrente max = 10 mA (dis%Qgﬂlvi autoalimentati).
_\o
AL USCITA ELETTRICA DI ALEARME
Viene attivata in seguifo all'apertura dell'ingresso di manomissione (14) in qualunque
condizione del sis@gg oppure in seguito all'apertura di un ingresso di allarme intrusione
(1, 12,13) coQ({Iﬁpianto in ON.
2

@
sgﬁ\e) PA, SE, AL sono del tipo OPEN COLLECTOR (forniscono un positivo +12V

Le
“@@Q iene a mancare in allarme con corrente max 10 mA).
N
(ELKRON)) Centrale MP03/1 Pag. 6

- Con la central desconectada, son visibles las sefalizaciones de los diodos led.
- Activado el sistema y agotado el tiempo de salida, todas las senalizaciones de los leds
quedaran enmascaradas.

6.02.3 DESACTIVACION
El procedimiento para desactivar el sistema es el siguiente:
a) Marcar el cédigo de acceso

b) Pulsar la tecla £ /|

6.03 ACTIVACION PARCIAL

Activacion del sistema con anulacion automatica de la entrada 12; en esta situacion son validas
todas las consideraciones hechas a propésito del estado ON (comprendida la anulacion de las
entradas abiertas). Para acceder al estado parcializado realizar el siguiente procedimiento:
a) Marcar el cédigo de acceso

b) Pulsar la tecla 22
Esta situacion del sistema queda visualizada con la intermitencia del led del estado del sistema

o STANDARD ITALIA

Nel estado de activacion parcial el TC2 es vinculado con laentrada 2 y el restaa +12V para
consentir de bloquear eventuales detectores conexionados a esta entrada. L'abertura de
la entrada |12 en esto caso no genera alarma.
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6.00 ACTIVACION DEL SISTEMA

El sistema puede activarse mediante cuatro 6rganos:

- Teclado frontal

- Llave electromecadnica (circuito abierto pono la central en vigilancia, ON) (*)

- Mddulo de llave electrénica (*)

- Teclado remoto

La activacion de la central queda imposibilitada si una o mas de las entradas estan abiertas.

(*) Si se utiliza una llave mecanica o un médulo llave electrico para activar el sistema es
necesario poner en ON la central a través del teclado local. La conexién sobre las
bornas key+ key- de una llave mecanica o de un contacto de una llave electrica debe
ser sin el potencial.

6.01 CODIGO DE ACCESO

La central viene programada de fabrica con el cédigo 123456. Es posible cambiar ei codigo
mediante el siguiente procedimiento:

a) Estado del sistema : desactivado

b) Marcar el codigo vigente y pulsar 4

c) Marcar el nuevo codigo (longitud: :11:3 3 a 6 cifras)
d) Pulsar la tecla né“]

En este momento para confirmar la aceptacion del nuevo cédigo, el zumbador emitira un sonido
continuo de 1 segundo de duracién. En caso de error (pulsador equivocado, codigo demasiado
corto o largo, ect.) el zumbador emitira un senal (un BIP de 420 ms) y rechaza automaticamente
el proceso sin modificar el codigo primitivo.

NOTA- El numero maximo de errores admitidos para la conexién/desconexion del sists@};‘,)
antes de generar una alarma de 24 H (por falso codigo) es el siguiente: o)
PARA CODIGOS CON 3/4 CIFRAS —> 3 ERRORES PERMITIDOS P

PARA CODIGOS CON 5/6 CIFRAS —> 5 ERRORES PERMITIDO%&&\
>
@]
6.01.1 RESET DEL CODIGO DE ACCESO QO
En el caso de no conocer el cédigo vigente en la central, puedex\ex@verse al inicial d= fabrica
pulsando la tecla MAN RES para 5 seg . El codigo pasara a sgPei 123456.

o
»¥
e
O
6\%Q
_\o
o
((\Q;
)
$)
&
2
o\‘)@\
)
o
o
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RELE’ DI ALLARME: SCAMBIO LIBERO (5A)
C  Comune contatto rele

£o

NC Normalmente chiuso 80\\‘\
NO Normalmente aperto @%Q

L'uscita relé viene attivata: &‘5

- con impianto in ON per allarme intrusione € manomissione (\\e

- con impianto in OFF per allarme manomissione 6 g

&
. '@\e

4.02 USCITE DI SEGNALAZIONE N

o

ON Segue lo stato del led ON della tastiera (%&‘sistema)
Q
MON Fornisce un positivo per le seguen%g%Sse:

-allarme memorizzato (led ac%%i@oﬂsso)
-mancanza rete 220V (led agceso fisso)
-batteria scarica (led | ggiante)

&

S 4
4.03 SEGNALAZIONI SONORE
A bordo schedag@}eseme un BUZZER che segnala le condizioni di:
1) Tempo dj Scita: segnalazione acustica intermittente lenta. Non & generata se il dip-switch
SW1—6§\X%OPR) € in OFF (vedi par. 8.01).
2) T o di entrata: segnalazione acustica intermittente veloce. Non & generata se il dip-
‘\Oébvitch SW1-4 (NOPR) & in OFF (vedi par.8.01).

cf\%) Apertura ingresso in test: segnalazione acustica continua ad ogni apertura di un ingresso

4) Inserimento con ingresso aperto: segnalazione acustica continua (€ consentito se il dip-
switch SW1-5 (BLINS) in OFF, par.8.01).

5) Accettazione tasto: un beep da 60 msec.

6) Segnalazione di errore: un beep da 420 msec.

7) Accesso e abbandono procedura: beep da 1 sec

@ sTANDARD ITALIA - GESTIONE ALLARMI

La MPO3/1 pud generare un numero massimo di 9 allarmi nell'arco di 18 ore di
funzionamento, (3 max per ogni ingresso di effrazione). | primi 5 determinano allarme
generale con attuazione del relé delle uscite SE + AL, i rimanenti 4 vengono dirottati sul
relé di potenza e sull'uscita elettrica AL. Allo scadere delle 18 ore (o ponendo la centrale
in OFF) avviene automaticamente il totaie ripristino del sistema con 'azzeramento di tali
conteggi, diventando operativa anche l'uscita SE (sirena esterna).

(ELKRON)) Centrale MP03/1 Pag.7



5.00 DESCRIZIONE PANNELLO OPERATORE

27 dul=) nnn

o B
L] W2 AN
_“__[§|4 _IE.ST.-d %} é] %E]

5.01 DESCRIZIONE LEDS

---e—]

Gli stati di ogni ingresso vengono visualizzati mediante un led che
1 pud assumere le seguenti configurazioni:

I\ -SPENTO 4 =TUTTO REGOLARE (4)
—_— l3 -ACCESO FISSO —— =ALLARME MEMORIZZATO(1)
X -LAMPEGGIANTE LENTO  &_<INGRESSO ESCLUSO (3)

-LAMPEGGIANTE VELOCE _?6_‘.=INGRESSO APERTO (2)

NB.: le segnalazioni sono numerate in ordine di priorita

— La presenza della tensione direte ¢ visualizzata da un led che pud

o assumere le seguenti configurazioni:

_@ -SPENTO » =RETE 220V ASSENTE
-ACCESO FISSO —RETE 220V PRESENTE

=

-LAMPEGGIANTE ----=BATTERIA INSUFFICIE!‘S@Q

’ [!5 Lo stato del sistema e visualizzato da un led che puo 8§9(B<r(r:ue le
ON 2¥ seguenti configurazioni:
-SPENTO ozs =SISTEMA @@?Poso
v -ACCESO FISSO 5 -SISTEM2IN SERVIZIO
-LAMPEGGIO LENTO FST—_SI 1A PARZIALIZZATO
_IE_ST_ -LAMPEGGIANTE ----j@l TEMA IN TEST
(R
Q&)\\
5.02 DESCRIZIONE TASTI (\60

Sono presenti sul pannello operatore 15 tasg\’i& numerici (0-9) 5 di funzione:

=/

[LP]

- amvaz|one/d|satt|va2|o%q’éarzlahzzata
==-/] test
4 esclusione segs(aore
yd sostltuzm\@&dc\odlce

COo0E O\\)

\06
W9

\ﬂw*

((ELKRON)))
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5.00 DESCRIPCION DEL PANEL FRONTAL

MP 03 (CELKRONN) Qed‘{\
ol o —m A8
=T

Lo ay.sva
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.?g.—.__gph‘ &

o>

5.01 DESCRIPCION DE LO@‘E%DS INDICADORES
e?

N\
Los estgggsode cada entrada se visualizan mediante leds que pueden
preseén las siguientes informaciones:

e@APAGADO
%2 -ENCENDIDO FIJO
‘ L\ -PARPADEANTE LENTO
— I3 -PARPADEANTE RAPIDO

=SITUACION NORMAL (4)

£ =ALARMA MEMORIZADA (1)
X =ENTRADA ANUALADA (3)
"\ =ENTRADA ABIERTA (2)

El numero entre paréntesis sefala la prioridad de la informacion

La presencia de la tension de red de 220 voltios se visualiza mediante un
led que puede adoptar los siguientes estados:

P -APAGADO =FALTA DE RED
) -ENCENDIDO FIJO Z—-RED PRESENTE

- -PARPADEANTE B _=BATERIA BAJA
La situacion del sistema se visualiza mediante un led que representa los
siguientes estados:

— (&

L -APAGADO - =SISTEMA EN REPOSO

oo -ENCENDIDO FIJO ——=SISTEMA EN VIGILANCIA
-PARPADEANTE LENTO 2 _=SISTEMA PARCIALIZADO

L=2-- /] -PARPADEANTE RAPIDO ST _=SISTEMA EN TEST

5.02 DESCRIPCION DE PULSADORES
Existen en el panel frontal 10 pulsadores numéricos, del 0 al 9y 5 pulsadores de funciones con
los siguentes significados:
2 activacion/desactivacion total
= activacion/desactivacion parcial
S) test

4 anulacion de entrada
/] cambio de coédigo
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RELAIS D'ALARMA
C Contactos libres de tension (C, NCy NA) de 5 A.
NC Normalmente cerrado: dispositivos autoalimentados.
NA Normalmente abierto: dispositivos no autoalimentados (polarizar el contacto).
Esta salida se activa cuando:
- la entrada 14 es abierta con la central en OFF
- una genérica entrada es abierta con la central en ON

4.02 SALIDAS DE SENALIZACION

ON Proporciona un positivo cuando la central esta ON
MON  Proporciona un positivo por las causas siguientes:
-alarma memorizada (positivo fijo)
-ausencia de red (positivo fijo)
-bateria baja (positivo intermitente)

4.03 SENALIZACION ACUSTICA

Sobre la placa del circuito se encuentra un zumbador que senala las condiciones de:

1) Tiempo de salida: Senal acustica lenta e intermitente. No se genera cuando el switch SW1-4
esta en OFF.

2) Tiempo de entrada: Senal acustica rapida e intermitente. No se genera cuando el switch
SW1-4 esta en OFF.

3) Senal de alarma con la central en test: Senal acustica continua.

4) Intento de puesta en vigilancia (ON) con alguna entrada abierta: Senal acustica formada
por un tono corto y otro largo.

5) Aceptacion de pulsador : Sefal BIP de 60 milisegundos.

6) Aviso de error : Senal BIP de 420 milisegundos.

7) Acceso y terminacion de proceso o estado : Senal BIP de 1 seg.

@ STANDARD ITALIA - GESTION de ALARMAS

\4
La MP03/1 puede generar un maximo de 9 alarmas durante 18 horas de funcionarni o%e
(tres como maximo por cada entrada de eventos). Las 5 primeras determinan alagi®a con
la activacion del relé de las salidas SE + AL mientras que las 4 restantes reca lamente
sobre el relé de potencia y la salida 24horas. Al cumplirse las 18 hora @%ada vez que
se pone la central en OFF) se pone a cero el contador de alarmas. &°

e
N\Co
S
»°
Oé\‘“o
6\%Q
2
o
((\Q;
)
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<
2
;N
)
o
o
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\
oo
\Gvo A questo punto, per confermare I'accettazione del nuovo codice il buzzer emettera un suono

6.00 ATTIVAZIONE DEL SISTEMA

Il sistema puo essere attivato mediante 4 differenti organi: O\\‘\%
- tastiera locale e"oQ

- chiave elettromeccanica (*) &%

- modulo chiave elettronica (*) (\\e

- tastiera remota 2%

L'attivazione del sistema viene bloccata se uno o pit ingressi gon aperti. E’ possibile

comunque attivarlo in ogni caso, escludendo gli ingressi apeg@fédi par. 5.02).
N

(") Nel caso si utilizzi una chiave meccanica o un m RJ chiave elettrico per attivare o
disattivare il sistema necessita preventivame@‘t{é porre in ON la centrale mediante la
tastiera locale. |l collegamento sui mors EY+ KEY- di una chiave meccanica o
contatto di una chiave elettrica dov&e%ssere esente da potenziale (chiusura con
contatto libero). e\\o

S
6.01 CODICE D’ACCESS0

La centrale viene prograglﬁ%ta in fabbrica con il codice 1234 5 6. E’ possibile cambiare il
codice mediante la se&&nte procedura:
<

&
a) stato del si‘:s)k&%a: disattivato
b) batteée\"ij\%odice di accesso e premere il tasto a4

cove

g)o\gﬁnere il nuovo codice (lunghezza da 3 a 6 cifre) e premere il tasto é

continuo della durata di 1 secondo. In caso di errore (tasto errato, codice troppo lungo o troppo
corto, ecc.) il buzzer emette segnalazione (un beep di 420 msec.) e si esce automaticamente
dalla procedura senza modificare il vecchio codice.

NB.: il numero massimo di errori ammesso nell'inserzione/disinserzione del sistema, prima di
generare allarme 24h (per falso codice) € il seguente:
CODICI CON 3/4 CIFRE —> 3 ERROR!I AMMESSI
CODICI CON 5/6 CIFRE —> 5 ERRORI AMMESSI

5.01.1 RESET DEL CODICE DI ACCESSO

Per riportare il codice di accesso al valore di fabbrica, tenere premuto il tasto MAN RES (reset
manuale memorie (vedi par. 7.04) per 5sec. Con questa procedura il codice ritorna al valore
1234 56. La manovra ha effetto solo con impianto in OFF e se non vi sono allarmi in corso.
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6.02 TASTIERA LOCALE E REMOTA

Per attivare con la tastiera:
-battere il codice di accesso

-premere il tasto == /]

oSTANDARD ITALIA
In presenza di INGRESSI APERT! viene impedita l'inserzione del sistema: & possibile
inserirlo ugualmente, ignorando tali ingressi che verranno automaticamente esclusi.

Per ottenere tale condizione é sufficiente premere una seconda volta il tasto 2

Si consiglia, comunque, prima di effettuare tale operazione, di controllare e eventualmente
porre rimedio alle cause che hanno provocato I'apertura degli ingressi.
NB.: ponendo il dip-switch SW1-5 (BLINS) in OFF (vedi par. 7.01), attivando il sistema
con uno o piu ingressi aperti, si scatenera allarme generale (SE + AL + relé)

6.02.1 ATTIVAZIONE RAPIDA
L'attivazione rapida del sistema mediante tastiera si attua con il seguente procedimento:
1) battere la prima cifra del codice d'accesso

2) premere il tasto 22 /]

6.02.2 ATTIVAZIONE MASCHERATA

Posizionando il dip-switch MASK su OFF (vedi par. 7.01) si otterra la seguente condizione:

- in disattivato tutte le segnalazioni del led sono visibili.

- attivando il sistema, cessato iltempo di uscita, tutte le segnalazioni dei led vengono mascherate
(tutto spento) e verranno visualizzate solo dopo l'introduzione di un codice valido.

6.02.3 DISATTIVAZIONE

La procedura per disattivare il sistema ¢ la seguente: Q0
1) battere il codice di accesso e\f&
2) premere il tasto 22 /] (0”6
)
)
e‘
6.03 ATTIVAZIONE PARZIALE ,b@

S - N
Si predispone l'attivazione del sistema ad eccezione dell'ingresso 12; i q&% condizione sono
valide tutte le considerazioni fatte a proposito dello stato di ON (comipresa I'esclusione degli
ingressi aperti). Per accedere allo stato parzializzato attuare Iag@uente procedura:

1) battere il codice di accesso < W
\ b
2) premere il tasto 22 \)\0\
Questa condizione del sistema viene visualizza@&%n il lampegg:o lento del led ON di stato
del sistema. N
=)
B \)ﬁ
@ stanoarD iTaLia &®

ST .\ - ' )
Nello stato di attivazione pa zg}e I TC2 & vincolato all'ingresso 12 e rimane a +12V
consentendo di bloccare Q@@ntuali rivelatori volumetrici collegati a tale ingresso la cui
apertura non viene C%@ﬁerata ai fini dell'allarme.

Sl
)
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3.00 ENTRADAS

&S
Existen, sobre la regleta, 4 entradas consecutivas, desde la |1 ala I4, memorizadas y an&;ﬂ){\es
que en estado de reposo, estan normalmente cerradas a positivo. @,‘5

N\

o STANDARD ITALIA N
Puncién SINGLE-SHOT en todas las entradas. Debido a esta funcion, deidhdo una entrada
se abrey permanece abierta, generando alarma, ésta cesa al termig@r el tiempo de alarma.
Para que se genere un nuevo ciclo de alarma es preciso que‘I%q'at ada se cierrey se vuelva
a abrir. (OQ(\

1 RETARDADA N\
Para convertirla en istantanea basta poner ael tiempo de entrada poniendo el dip-switch
SW2-4, SW2-5 y SW2-6 en la posicig F (ver apar.7.02).

\
X

12 ISTANTANEA 02°
Es posible convertirlaenr {ﬁﬁaada, con el mismo retardo que 1, poniendo en OFF el switch
SW1-1 (verapar.7.01). £%ta zona se excluye automaticamente en la situacion de vigilancia
parcial. (\066‘

13 ISTANTANER
Esp s@?é programarla como entrada de ATRACO poniendo en OFF el switch SW1-2 (ver
a8gﬂ .02). En este caso, si se conectan contactos NA a masa, cerrar la borna a positivo
__.)&0n una resistencia de 2k2.

o
@~ 14 24 HORAS

Activa la salida 24 horas y la salida AL.

STANDARD FRANCIA
Laentrada 24 horas puede anularse desde el interior mediante el switch SW1-7 (240FF)

4.00 SALIDAS DE ALARMA Y DE SENALIZACION

4.01 SALIDAS DE ALARMA

PA  Esta salida se habilita al programar la entrada I3 como alarma de ATRACO (ver ap. 2.00)

SE SIRENA EXTERIOR
Esta salida es activada solamente con la central en ON para la abertura de una entrada
dealarma (11,12, 13) o para la abertura de la entrada 14. Esta salida proporciona un positivo
(+12V) que desaparece en alarma (max corriente = 10 mA)

AL Estasalida se activa con la apertura de la entrada 14 en cualquier estado del sistema o para
la abertura de la entrada 11, 12 0 I3 con la central en ON.

Lassalidas PA, SE, AL sondeltipo "COLECTORABIERTO". Este salidas proporcionan
un positivo (+12V) que desaparece en alarma (max curriente = 10 mA)
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2.00 DESCRIPCION DE LA REGLETA

DETECTOR
+K-K 1121314 + - ONMONTCITC2 PA SE AL C NCNO + -
ONONONONONONONO @@@@@@d ONONORONO,

NOIZISIOISIONIS RN OIS OISO SN OISIS ),

6.04 STATO DI TEST

Tutte le funzioni del sistema sono attivate ad eccezione delle uscite di allarme: per segna
acusticamente I'apertura degli ingressi sara attivato il buzzer. Qec’
Per entrare in questa procedura: @vc*’
1) battere il codice di accesso &6\)(‘5

2) premere il tasto =--- /] . Ripremendolo si esce dalla procedura e si caé\éhano le memorie.
La condizione di test viene visualizzata con il lampeggio veloce de&@‘d%i stato del sistema.

R '6\‘0
o STANDARD FRANCIA &

Premendo il tasto -3-. /] senza digitare alcun co)ikige i accesso si effettua il test sirene
(impianto in ON durante il ritardo di uscita). 600

gucn
\O
6.05 ESCLUSIONE ZONE - ¢

Per escludere una o piu zone % na 14 é escludibile solo mediante dip-switch):
1) battere il codice di access®!

2) premere il tasto é}(\oe

3) premere il tag&%umerico corrispondente alle zone che si vogliono escludere.
. =) .

4) nprem&@% tasto (Q per uscire dalla procedura.

La zof& esclusa sara visualizzata dal lampeggio lento del led corrispondente.
g\@t) reincludere una zona precedentemente esclusa rifare la stessa operazione.

\e’d(\

K+/K- Bornas disponibles para conectar la llave electromecanica o el médulo opcional de
la llave electronica.
11,12,13,14 | Entradas I1, 12, I3 y 14 (ver apartado 2.00).
+ Positivo para alimentacion de detectores.
- Negativo para alimentacion de detectores.
ON Salida ON. Sigue el estado del led ON del frontal.
MON Salida MON. Sigue el estado del led MON del frontal.
TC1 Salida TC para el bloqueo de los detectores, operativamente predispuestos,
cuando el sistema esta en reposo.
TC2 o STANDARD ITALIA o
TC para bloquear los detectores conectados con la entrada 12 60\’0
<
G STANDARD FRANCIA 600‘)
Proporciona un positivo solamente si la central es activada en modo@ >
total (non parcial y non entradas anuladas) .
il
PA Salida alarma de ATRACO (ver apartado 3.01). ‘6\‘3‘
(Wo\
6\‘/‘
AL Salida 24 horas (ver apartado 3.01). N 600
C/NC/NA | Contactos del relé de alarma (ver apartado 3~01&\®\“
U
+ Positivo de alimentacion para sirenas \q\‘{b\\:trénicas interiores y dispositivos
autoalimentados (protegida con fusi 2A). Corriente maxima 1 A.
O\
0"
- Negativo de alimentacion par@%ﬂ)}\spositivos autoalimentados.
&®
.\
x o
&
«©
)
$)
<
A&
>
o
\0%
>
S
N\
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7.00 PROGRAMMAZIONI SULLA CENTRALE

BATTERIA

& swe T
sw
il
O
12
O
13
O
P1 5
|
DETECTOR
+K-K 111213 4 + - ?N”CNTCITQPASEAL C NCNO + -
booooood boeooood pkoood &3
Sﬂ)@@@@ﬂ)@| SIISISIOISIVY) ‘@G}@@(D'

7.01 DIP-SWITCHES SW1

18 V~ (dal trasformatore)

112RIT  In OFF programma l'ingresso 12 come ritardato oN
In ON programma | |Tgresso 12 come lstant.aneo swilkl BB HEE L L
2I3PA  In OFF programma l'ingresso 13 come Panic Alarm 12345678
In ON programma l'ingresso I3 come istantaneo w
3 NF-IMQ In ON (standard ITALIA) o ) 5 X
In OFF (standard FRANCIA) ciess 12
4 NOPR InOFF esclude lasegnalazione acusticadel preallarme ~2EZ@ . Q=
durante l'uscita e I'entrata
5 BLINS Solo per standard ITALIA
In OFF permette I'inserimerito del sistema anche se vi sono degli ingressi a%%t\r,‘)
scatenando pero allarme generale. &
6 NON USATO e;,O
7 24hOFF Solo per standard ITALIA: in ON esclude l'ingresso 24h &\
8 MASK In OFF abilita la funzione di inserimento mascherato oofo\{b
O
7.02 DIP-SWITCHES SW2 - DIP 1 e 2: TEMPO DFALLARME
o STANDARD ITALIA STANDARD FR&(NEI\A
\J
ON o
e ON NON
12
.\
OFF OFF .......c...... 3 minutie\"é OFFOFF ......ceuu.. 90 sec.
ON OFF ...oooee. Sapinuti | | ON OFF ... 120 sec.
e‘
OFFON ...\.\.5.2;@5... 7 minuti OFFON........oocc.. 150 sec.
(O)
ON “@ﬂcf’ ............... 9 minuti ON ON.....occcrrre 180 sec.
N
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ecf\ n este manual de utiiizacion vienen descriptos todas las
N veces los dos standard. Se entiende que todos las funciones
no descriptas debajo de el titulo STANDARD ITALIA o
STANDARD FRANCIA soncomunes paralas dos versiones

de funcionamiento. Las diferencias entre los dos standard

1.00 PRESTACIONES DEL SISTEMA

- 2 entradas, cada una de eilas programable como ISTANTANEA o RETARDADA. .0

- 1 entrada istantanea programable como ENTRADA DE ATRACO.

- 1 entrada de proteccion 24 HORAS o ANTISABOTAJE .

- Sefalizaciones mediante LED de: Q
Presencia de red, bateria baja, instalacion en servicio, en testo parcial,&@ﬁ‘nas memorizadas,
zonas anuladas, zonas operativas.

- Senalizacion mediante zumbador de:

Situacion de prealarma, test de la instalacion, aceptacion
- Conexion [/ desconexion de la instalacion a través del t
llave electromecanica o llave electrénica (opcionaf)\
- Regulacion de los tiempos de entrada, salida yalarma.

. &°

. O\&
6@ ecla o error.
o local, teclado remoto (opcional),

=

X<

- Reset automatico del microprocesador e@o%’ﬁo de funcionamiento anémalo.
\O

STANDARDS NACIONALES

La centrale puede funcionar qg&:uerdo con 3 standards de

programacion:

<
- standard ITALIA _0©
* standard FRAI&@X
Para selec%%eér los standards, posicionar el dip-switch 3
1:

Sa

del gné;éxs
dip % = standard ITALIA

i\3 OFF = standard FRANCIA

son resumidos en estas dos tablos:

Sw2

SwWi1

@

<@°

o°

Joooooog
12345678
ON

Soooooog
12345678

—o ]

sTANDARD ITALIA ()

« funcion SINGLE-SHOT en todas las entradas
+ gestion de alarmas: 9 alarmas durante 18 horas

* posibilidad,a la puesta en vigilancia, de la anulacion de una zona de la instalacién.
* posibilidad de anular la entrada 24 horas desde el interior mediante el dip-switch

+ la salida TC2 bloquea los detectores conectados a la entrada 12
« tiempos de alarma: 3, 5, 7, 9 minutos

STANDARD FRANCIA ()

+ posibilidad de testar ias sirenas
* la salida TC2 proporciona un positivo solamente si la central es activada en modo total
+ al activar el sistema con una o mas entradas abiertas se desencadenara alarma general
« tiempos de alarme: 90, 120, 150, 180 sec
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8.00 ACCESSOIRES

« kit contre I'arrachement du coffret - code Elkron MP8810111
« clavier a distance KP03/1 - code Elkron KP0900111

9.00 CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension secteur...........cceeeeveeeecnvenn, 230V~ -50 Hz +/-10% 18 VA
Tension d'alimentation de la carte ... 18 V~

Tension de fonctionnement.............. 10,5 V— min. [ 14,5 V— max
Tension de sortie alimentateur......... 12 V— réglable

Tension de charge batterie .............. 13,75V—

700 mA circa
265 mA avec 2 batterie 6V 12Ah (version M/MK)
144 mA avec 1 batterie RB06 12V 6Ah

Intensité max.......cccceeveueenne
Intensité total disponible

Consommation centrale ................... 30 mA (sans interface IT03, sistétme en service)

Consommation centrale M ............... 42 mA (sans interface ITO3, sistétme en service)

Consommation carte ITO3................. 12 mA

Temps d'entrée .........ccccceeveeevienneene réglable de 0 a 60 sec.

Temps de sortie .......ccceeeevceeeeieeennnns temps d'entrée + 10 secondes

Temps d'alarme .........cccceceeevevnnenee réglable de 3 min. & 9 minutes (standard ltalie)
réglable de 90 sec a 180 sec (standard France)

Temps d'alarme 24h ........................ 90 secondes

Temps d'alarme PA............. 1 minute
Seuil de batterie dechargée 112-11,4V—
Batterie allocable.............c.cccuvveennne. 12V 6,5 Ah (boitier metallique)
2 x 6V 10Ah (en série) boitier metallique

7.03 DIP-SWITCHES SW2 - DIP 4,5 e 6: TEMPO DI ENTRATA

ON ON = 1 Q"’G@
OFF = 0 @
456 S

e

. \6(\\

[T ] K

OFF|OFF|OFF...00 sec 2

ON |OFF|OFF...10 sec P ¢

OFF|ON [OFF...15 sec Idipn7en8 ¢

ON |ON |OFF...20 sec non sono cc@éa ti

OFF|OFF|ON.....30 sec 2

ON |OFF|ON.....40 sec o°

OFF|ON |ON..... o

ON [ON |ON.....60 sec \\Og
e

N
7.04 TRIMMER )
PWR NON TOCCARCE&aratura tensione uscita alimentatore) Vu = 13,75 V—
QO
R
7.05 PULSAHNTI

RES \Qﬁeset manuale del microprocessore

MAN Reset manuale memorie. Se premuto per piu di 5 secondi ad impianto in OFF
‘0\06 (disattivato) riporta il codice di accesso ad 123456

\

6(\(\
N 7.06 FUSIBILI

Temperature de fonctionnement....... de -102C a +55¢C \,0»‘\\0
QO
<
CALCUL DE L'AUTONOMIE DU SYSTEME 0&(\
Q0

- batterie 12Ah - 20% = 9,6 Ah 66\’0

9,6 Ah / 36 heures = 265 mA disponibles &

)
$)

* batterie 6Ah - 20% = 4,8 Ah ¥

4,8 Ah / 36 heures = 133 mA disponibles OO@\’&

O
A noter qui est possible ajouter jusqu'a 3 claviers deportés, suivaz@ﬂl‘gs besoins. Dans ce cas,
tenir compte le consommation pour chaque KP03/1. Q‘\’o
"o
RS
»°
N
S
O
6\%Q
.\
x O
&
S
)
$)
<
2%
o
)
AS)
2
@\&\\

N\
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F1: FUSIBILE 630 mA
F2: FUSIBILE 3,15 A

Alimentazione sensori (morsetto 7)
Alimentazione sirene/dispositivi autoalimentati (mors.19)

LAMPADA L1: si accende in caso di inversione di polarita, sovralimentazione, sovraccarico,
con intensita luminosa inversamente proporzionale alla causa che sta provo-
cando l'anomalia.

IMPORTANTE: considerare la corrente max disponibile (vedi cap.8.00) nel conteggio generale
dell'assorbimento dellimpianto per consentire un'adeguato dimensionamento
e autonomia del sistema. Valutare I'impianto nella sua configurazione massi-
ma tale da garantire un carico ripartito tra sensori, mezzi di allarme e tastiere.

7.07 PONTICELLO P1: solo per versione MP03/1.M (metallica)

Predisposizione contro l'asportazione della scatola centrale: KIT
Elkron MP8810111. Per utilizzare il microcontatto estrarre il
ponticello P1 ed inserire il ponticello del KIT. Collocare il micro sul
fondo del cassonetto come da disegno

micro
La vite deve fuoriuscire dal tassello per circa 8 mm
scatola centrale
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8.00 ACCESSORI

« kit antiasportazione - codice Elkron MP8810111
« tastiera remota KP03/1 - codice Elkron KP0900111

9.00 CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nominale di alimentazione 230 V~ - 50 Hz +/-10% 18 VA

Tensione di alimentazione piastra.... 18 V~

Tensione di funzionamento .............. 16,5 V— min. [ 14,5 V— max

Tensione di uscita alimentatore ....... 12 V— regolabili nominali

Tensione di carica batteria 13,75V—

Corrente max erogabile.......... .. 700 mA circa

Corrente totale disponibile 265 mA con 2 batterie 6V 12Ah (versione M/MK)
144 mA con 1 RB06 12V 6,5 Ah

Corrente assorbita centrale............... 30 mA (senza interfaccia IT03, sistema ON)

Corrente assorbita centrale M .......... 42 mA (senza interfaccia IT03, sistema ON)

Corrente assorbita ITO3 12 mA circa

Tempo di ingresso .... regolabile (tramite dip-switch) da 0 a 60 sec. circa

Tempo di usCita........coceveereerirencneens pari al tempo di entrata + 10 secondi

Tempo di allarme .............cccoeeeneeeee. regolabile da 3 min. a circa 9 minuti (standard Italia)
regolabile da 90 sec a 180 sec (standard Francia)

Tempo di allarme per 24h ................ 3 minuti fissi

... 1 minuto fisso
e 11,2-11,4V—
.. 12V 6,5 Ah (contenitore plastico)

Tempo di allarme PA..............
Soglia di batteria scarica.........
Accumulatore allocabile .........

2 x 6V 10Ah (in serie) contenitore metallico . O(\
2 x 6V 12Ah (in serie) contenitore metallico \,0\\
Temperatura di funzionamento ........ -102C +55°C \)((\6(\
@)
O
CALCOLO DELL'AUTONOMIA DELL'IMPIANTO ¢

Il calcolo si basa su una autonomia richiesta di 36h. Per capacita effettiva di una batter@&sn
intende quella dichiarata meno il 20%.
La formula & la seguente: capacita effettiva / ore richieste = corrente disponibile

<<\

* batteria da 12Ah - 20% = 9,6 Ah
9,6 Ah / 36 ore = 265 mA disponibili

« batteria da 6,5 Ah - 20% = 5,2 Ah
5,2 Ah [ 36 ore = 144 mA disponibili

Al termine delle 36 ore la tensione di batteria sar@ ‘énagglore o uguale a 11,4V.
QO
5\
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7.02 DIP-SWITCHES SW2

TEMPS D'ALARME
o STANDARD ITALIE

TEMPS D' ENTREEQG\{\%
@%

O
©OFF

G STANDARD FRANCE

...00 sec
...10 sec
...15 sec
...20 sec

dips n.3, 7 et n.8
ne sont pas connectés

7.03 TRIM
PWR NE\@g

7. QGFOUCHES

Reset manuel du microprocesseur
Mise & zéro des mémorisation; appuyée pendant plus de 5 secondes (centrale a
l'arrét), remet le code d'acces a la valeur 123456.

7.05 FUSIBLES
F1: FUSIBLE 630 mA
F2: FUSIBLE 3,15 A

UCHER (étallonnage de la tension de sortie de I'alimentateur )

Cf\MAN RES

Alimentation des détecteurs
Alimentation des sirénes/dispositifs auto-alimentés

LAMPE L1: I'ampoule électrique de forme allongée se trouvant sur la carte doit toujours
restée éteinte. Elle ne s'allume qu'en case d'invertion de polarité, de
suralimentation.

IMPORTANT: tenir compte de la courant max disponible dans le calcul générale de la

consommation du systéme, ceci pour permettre une meilleure autonomie de
la batterie utilisée.

7.06 CAVALIER P1: seulement pourlaversion MP03/1.M (metallique)

Prédisposition contre I'arrachement du coffret KIT Elkron
MP8810111. Pour utiliser le microcontact enlevez le cavalier P1 et
inserer le cavalier du kit Elkron. Mettre en place sur le fond du
boitier le switch, suivant le dessin ci-joint.

micro
La vis doit sortir du tampon pour environ 8mm
coffret centrale
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6.05 EXCLUSION DE ZONES 1.00 PERFORMANCE

. s . . . . . T s, &S
T)"t‘gp‘;'r°lzeg§;:('jg’é‘2::'°" d'une ou plusieurs zones, agir comme suit (centrale a Farrét). - 2 inputs which can be programmed individually as ISTANTANEOUS or DELAYED. eo\\‘\
- 1 istantaneous input which can be programmed as PANIC ALARM. @,"oQ
2) appuyer sur la touche Q - 1 24h protection input &%
3) appuyer sur la tocuhe numérique correspondant aux zones a exclure. - Led warnings for the following: N
Y ) , power on, battery low, system activated-in test-partialized, alarm stored, inpu&e}&uded, input open.
4) appuyer de nouveau sur la touche % Pour quitter la procédure. - Buzzer warnings for the following: o
La zone exclue (mémorisée) sera visualisée par le clignotement lent du voyant correspondant pre-alarm condition, system testing, key acknowledgement or.&iror.
Pour inclure de nouveau la zone ayant été précédemment exclue, répéter 'opération précitée. - The system can be turned on/off by local keypad, remoé@k%ypad, electromechanical key,

electronic key. X
- Adjustment for input time, output time, alarm time \\6

700 DESCR“)T‘ON DU BORN'ER - Automatic microprocessor resetting in case of (éﬂﬁ}re (watch-dog).

- Battery allocable: 1 x 12V 6,5Ah plastic vg@gi%ﬁ, 2 x 6V 12Ah or 2 x 6V 10 Ah metallic version
\
X

RESET 3
SW2 |duuugnog <
NATIONAL STANDARD"
RES Swi The control unit can operate @@mply with 2 programming N
standards: 066\ SW2 HEE Q )
fn ON F2 ¢ ITALY standard | o0 12345678
O P - FRANCE stangéfd
12 103 L] 1 To select t %%e&]uired standard, dip-switch n.3 (SW1-dip o
O F1 | see figu all be set in the control unit: JEEOEHEE N
13 ] . v swi1 2
Q dlp = |TALY standard 1 2 3 4 5 6 7 8
M iP\3 OFF = FRANCE standard
P1 630mA 0.5 H e,cf\ln this manual both the standards are descripted;all the T
— o operations notdescripted under the title ITALY STANDARD
DETECTOR L1 +[§)|saTTeriE @ or FRANCE STANDARD are common for the two operation
+K-K 111213 4 + - ONMNTCITRPASEAL  C NCNO+ - L - s - 6(\ Versions.
ggggggggl ggggggg gggggl SE) @E Si 600\)((\ The differences between the STANDARDS are resumed in those tables:
\
18 Vca (036"“ —
7.01 DIP-SWITCHES SW1 o sTanparD ()
R . 5 < “X
TI12RIT E: 8;':32?{? ?cgo?z;ranrmz?:'éi?rzzﬁzlze?)r:r::tt:r:?::ée o ﬂl\(‘\ * The inputs are all fitted with a SINGLE-SHOT function
213PA  En OFF sert 2 r% rammer lentrée 13 en panique sw&oﬂ HEHHEUEE + Alarm management: 9 alarms over 18 hours of operation
» Ser’ a prog o ' paniq W[12345678 « Possibility of overriding an open input when turning on
En ON, sert a programmer l'entrée 13 en intrusion “@A 5 w  Possibility of cutting off 24h input
3 NFIMQ En ON (standard [TALIE) N\Co E2E2 o} & + TC2 output lock the sensors connected to the input 12
En OFF (standard FRANCE) N GgxLoS F< « Alarm time: choose between 3, 5, 7 and 9 minutes
4 NOPR En OFF sert a exclure la signalisation re de ~2ZZo .= '
préalarme pendant la sortie et pendantdiénirée
5BLINS Seulement pour le standard ITALIEO™
En OFF sert a permettre l'e chement du systeme méme en cas d'entrées
ouvertes, en déterminanté@@ ois la condition d'alarme générale. FRANCE STANDARD o
6 NON CONNECTEE -, \ N
2. . . * SIRE
7 24hOFF Seulement pour le dard ITALIE: en ON sert a exclure l'entrée 24h . TC2 glutI)EtS:u‘;(;TiS:?gt;ositive when the sistem is ON (totally)
8 MASK  En OFF, senc)%@a iliter la fonction d'activation masquée * General alarm will be triggered if the system is activated with one or more inputs open
d\e' « Alarm time: choose beteween 90, 120, 150 and 180 seconds
,b\f&‘ * No alarm management
N
)
2°
a
N\
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2.00 DESCRIPTION OF TERMINAL STRIP

DETECTOR
+K-K 11213 14 + - ONMONTCITC2 PA SE AL C NCNO + -
@@@@@@@é ONONONONONONO © @006 ¢
NIISINOISIOIS ERNOISINOISIO RN OISINO)
K+/K- Terminals available for connection using electromechanical key or optional electronic
key module. Never polarize this terminals with any potential.
11,12,13,14 | Inputs I1, 12, I3, 14 (see par. 2.00)
+ Positive sensors supply (Fuse F1 - 630 mA)
- Negative sensors supply
ON ON output - follows the condition of the ON led on the front panel
MON MON output - (see par. 3.02)
TC1 TC for locking the sensors, with system at rest.
TC2 o ITALY STANDARD
TC for locking the sensor connected to input 12. o
O
(@ FrANCE STANDARD &v
Itsupplies a positive only if the central is activated completely (notin th% (o
case of partial activation, excluded inputs or test of system). ((\”6
Q
o>
&
PA Panic Alarm output NG
\{\CJ
O
SE External siren output “@Q‘*
AL Output 24h W
utpu ‘O\.\O\
C/NC/NO | Alarm relay 24h/intrusion 6\>Q
- e ;
+ Positive supply for inside e{)@lc sirens and self-powered devices (Fuse F2 -
3,15A) 6\%
2
- Negative suppls{&dﬁ%side electric sirens and self-powered devices
)
$)
<
2%
o
‘O%
>
a
N\
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6.02.1 ACTIVATION RAPIDE
L'activation rapide du systéme par le biais du clavier s'obtient comme suit: O
1) taper la premier chiffre du code d'accés 80\

2) appuyer sur la touche 2= /) (Q%Q

o
X<
6.02.2 ACTIVATION MASQUEE ,\eﬂ\
Le positionnement du dip-switch SW1-8 (MASK) sur OFF déterming@&condition suivante:
e
- al'état désactivé, toutes les signalisations des voyants son{{@s@bles
- le systéme étant activé et le temps de sortie s'étant écoule@utes les signalisations de voyants
sont masquées. N
N
6.02.3 DESACTIVATION 56
La procédure de désactivation du systén@%@t la suivante:
1) taper le code d'acces et

S
2) appuyer sur la touche 22 /) @@\\@

6.03 ACTIVATIOM‘ARTIELLE

Activation du systé @@bomportant I'exclusion automatique de I'entrée 12; toutes les considérations
faites a I'égard @ I'état de ON sont a appliquer également a cette condition. Pour avoir accés
a l'état p s{i‘@{sé, procéder comem suit:

1) tap code d'acces

&
\(\g}&})puyer sur la touche &2
\eo Cette condition est visualisée par le clignotement lent du voyant de signalisation de I'état du

systeme.

o STANDARD ITALIE

Dans I'état d'activation partielle la sortie TC2 dépend de I'entrée |12 et restera a +12V pour
consentir de bloquer d'éventuels détecteurs branchés sur cette entrée. L'ouverture de
I'éntree 12 ne sera pas cause d'alarme.

6.04 ETAT DE TEST

Dans cette condition, toutes les fonctions du systéme sont activées a I'exception des sorties
d'aiarme: l'activation du buzzer se chargera de la signalisation sonore relative a l'ouverture des
entrées. La saisie de cette procédure s'effectue comme suit:

1) taper le code d'acces; le systéme doit étre hors service

2) appuyer sur la touche . /] .

Pour quitter la procédure appuyer de nouveau sur la touche ™. /]

Lacondition de TEST estvisualisée par le clignotementrapide du voyant de signalisation de I'état
du systéme.

@ stanparp FrancE

Il est possible de tester le relais en appuyant sur la touche lE-s'--é] (centrale en service
pendant le temps de sortie).
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6.00 ACTIVATION DU SYSTEME

Le systéme peut étre activé a l'aide de 4 éléments différents:
- clavier local

- clé électromécanique (*)

- module clé électronique (*)

- clavier a distance

(*) il existe entre les claviers (local [ 4 distance) un véritable "va-et-vient". Ce "va-et-vient"
n'existe plus si vous utilisez une clé (électromécanique ou électronique). C'est le
dernier élément (clé ou clavier) qui a mis hors service qui pourra mettre en service.

6.01 CODE D'ACCES

La central est programmée en usine avec le code unique 123456. Pour changer ce code,
procéder comme suit:

a) état du systéme: désactivé
b) taper le code d'accés et appuyer sur la touche é

c) taper le nouveau code (longeur: de 3 a 6 chiffres) et appuyer sur la touche é

Pour confirmer I'acceptation du nouveau code, le buzzer émettra alors un bip de 2 secondes.
Toute erreur éventuelle (mauvaise touche, code trop long ou trop court, etc.) active un bip de 420
msec. La procédure est automatiquement abandonnée sans altération du code précédent.

NB.: le systéme autorise un nombre maxi d'erreurs avant de déclencher une alarme:
CODES DE 3-4 CHIFFRES —> 3 ERREURS ADMISES
CODES DE 5-6 CHIFFRES —> 5 ERREURS ADMISES

6.01.1 RESET DU CODE D'ACCES

Pour ramener le code d'accés a la valeur d'usine, appuyer sur la touche MAN RES intérieur é()
par. 7.04) pendant 5 sec. (centrale a l'arrét et pas d'alarmes en cours). Grace a cette prQqe ure,
la valeur du code est de nouveau 123456.

2-
a
6.02 CLAVIER LOCAL ET CLAVIER A DISTANCE .60
L'activation par clavier s'effectue comme suit: ) \ﬂ\“
-taper le code d'acces ) X\(a
-appuyer sur la touche 2£ /] (\\)‘O\\O\

oSTANDARD ITALIE
L'enclenchement du systéme ne po t étre effectué en présence d'ENTREES
OUVERTES, le cas échéant lGNOF§ﬁ es entrées en question qui, de telle sorte, seront
automathuement exclues. Pour d&enlrcene condition, il suffit d'appuyer une nouvelle fois
sur la touche 2£ . Ava&@ﬁ effectuer ladite opération, il est néanmoins conseillé de
contréler et, dans la <r}:gé%sure du possible, porter reméde aux cases ayant déterminé
l'ouverture des entt@es.

NB.: en met le dip-switch SW1-5 (BLINS) sur la position OFF toute activation du
systéme a@&: une ou plusieurs entrées ouvertes déclenchera une alarme générale.

rA‘O

g
o
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3.00 INPUTS

&S
. . . ) - N
4 stored and overridable alarm inputs are available. in the rest condition they are normally @6§ed

to positive. o2
x°
o ITALY STANDARD \3
Allinputs are provided with SINGLE-SHOT function. This functionwas §@\¥éSIgned to make
it possible that an input in alarm condition, should it stay open, do generate any more
alarm unless it is closed and then opened again. ) e\e
o\
1 DELAYED (¥

Q
To make it istantaneous, simply set input (lmtﬁ(\(&) by setting dip-switch SW2-4, SW2-5,
SW2-6 on position OFF (see par. 7.01). .. O

QO
12 ISTANTANEOUS e\\o
It can be delayed (with delay spared with input I1) by setting dip-switch SW1-1 (12RIT) on
position OFF (see par.7.gb is cut off in the "partialized" condition.

I3 ISTANTANEOUS ¢°°
Itcanbe pro%)a\m%ed as PANIC ALARM by setting dip-switch SW1-2 (see par.7.01). Inthis
case, if NQ@ tacts are connected towards earth, close the terminal to positive with a 2k2

rests;e(a,%

14 @% (SYSTEM SELF-PROTECTION)
(\0\ This activates the RELAY output and the AL output in any condition of the system (itis also
activated by the tamper of the central door opening.

ITALY STANDARD
Itis possible to cut off input 24h by dip-switch SW1-7 (240FF).

4.00 ALARM OUTPUT AND SIGNALLING OUTPUT

4.01 ALARM OUTPUT
PA PANIC ALARM
This output is enabled by programming input I3 as Panic Alarm

SE EXTERNAL SIREN
This output is activated only with system in ON by the opening of an alarm input (11, 12, 13)

or by the opening of a tampering input (14). It supplies a positive (+12V) that goes offinalarm
condition (max current | = 10 mA).

AL ELECTRICAL ALARM OUTPUT
This output is activated when input |4 is opened in any condition of the system or when 12,
I3 or 14 are openend with the system ON.

The PA, SE, AL outputs are of the OPEN COLLECTOR type. They supplies a positive
(+12V) that goes off when there is alarm condition (max current 10 mA).

((ELKRON)) Central Unit MP03/1 Pag. 17



ALARM RELAY: FREE RELAY (5A) 5.00 DESCRIPTION DU PANNEAU OPERATEUR

C  commun of the relay contacts N
NC Normally closed 80\
NO Normally open MP 03 Q'%Q
This output is activated when: = J —[S & 8 Z] \)‘%(
- system ON : slip-in alarm and tampering alarm B [$ > 6(\\6
- system OFF: tampering alarm - [#'2 N ﬁ 2:] ZA '
<
4.02 SIGNALLING OUTPUTS L lg |22 7 'e*Z] Y]
ON It follows the condition of the ON led on the front panel. K [$ T @\
MON  Thi i iti i 3 '4 _IEEL-Q\\\QQA od é]
is supplies a positive for the following causes: ‘X’ }
-alarm stored (led on permanently) e %“6 X o
-220V mains failure (led on permanently) Ogo

-battery rundown (led flashing). There is battery rundown when its level is < 11.4V.

4.03 SOUND WARNINGS

There is a buzzer on the card which signals the following:

x \
5.01 DESCRIPTIONS DES-VOYANTS

I &N
[* 1 egg@at des differentes entrées est affiché par un voyant:

1) Output time: slow intermittent buzz. This is not generated if dip-switch SW1-4 is OFF
. . . - - =MARCHE REGULIERE (4
2) Input time :fastintermittent buzz. This is not generated if dip-switch SW1-4 is OFF £ (e‘\ 1 ,EII'_ES\IJVTE _Q.. =%LARME MEMOR|SEE((1 ))
2; lgput opening when testing : continuous buzz at any input opening \\66 3 -CLIGNOTANT LENT X _-ENTREE EJECTEE (3)
onnection with input open : continuous buzz (only if dip-switch SW1-5 BLINS is OFF: -
5) Key acceptance : a 60 msec beep. @ I -CLIGNOTANT RAPIDE _‘_X_‘_ ENTREE OUVERTE (2)
6) Error signal : a 420 msec beep. O emae—— . . s Ca ' s
7) Procedure access and exit : a 1 sec beep @6\(\ NB.: les signalisations sont numérotées selon l'ordre de priorité
\,&*'\\0(\ — La présence de la tension de réseau est visualisée par un voyant:
& —
<
o ITALY STANDARD - ALARM MANAGEMENT _ 00((\ _@E -ETEINT =RESEAU 220V ABSENT
The MP03/1 can generate a maximum of 9 alarms over 18 hours of operation (max 3 per ) _ALLUME 2= _RESEAU 220V PRESENT
effraction input). The fl_rs't 5 cause a_general alarm activating the alarm relay of the outputs_\2 _CLIGNOTANT &2 =TENSION BATTERIE INSUF.
SE and AL. The remaining 4 are diverted on the alarm relay and the output AL. Afte 18
hours, or if the control unit is turned off, the counts are automatically reset to zg%o ’ :*[!5 L'état du systéme est affiché par un voyant:
Fal) ON 3
\\ | e
cjb\(b -ETEINT vt =SYST. A L'ETAT DE REPOS
Q@ _60 _gN_é_ -ALLUME o —SYSTEME EN SERVICE
“Q\“ -CLIGNOTANT LENT T—EST-—=SYSTEME PARTIALISE
@ TEST -CLIGNOTANT -=---=SYSTEME EN COURS DE TEST
. 0‘\ -
Q\;o\\
‘ »® 5.02 DESCRIPTION DES TOUCHES
é(\\o Le panneau opérateur comporte 15 touches, dont 10 numériques (0-9) et 5 de fonction:
"N
\,36\% 28 activation /desactivation compléte
e\?’ 2 activation/desactivation partielle
6\((\ /) test
O
6\@' %1 éjection du capteur
(b\aﬂ /] remplacement du code
60\0 (113
AS)
>
S
N\
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RELAIS D'ALARME (5A)
C Commun du relais
NF Normalment fermé
NO Normalment ouvert
Cette sortie est activée par:
- ouverture de l'entree 11, 12, 13 ou 14 avec le systéme en service
- ouverture de l'entrée 14 avec le systéme hors service

4.02 SORTIES DE SIGNALISATION

ON Elle suit I'état du voyant ON du clavier en face avant
MON Elle fournit un positif pour I'une des causes suivantes:

-alarme memorisée (voyant allumé fixe)

-coupure secteur 220V (voyant allume fixe)

-batterie déchargée (voyant clignotante). La condition de la batterie déchargée ou en
defaillance correspond a un niveau de tension <11.4V.

4.03 SIGNALISATION SONORES

Un buzzer est prévu sur la carte pour signaler les conditions de:

1) Temps de sortie: signalisation sonore intermittente lente. Elle n'est pas engendrée si le dip-
switch SW1-4 (NOPR) est sur OFF (voir 8.01)

2) Temps d'entree: signalisation sonore intermittente rapide. Elle n'est pas engendrée si le dip-
switch SW1-4 (NOPR) est sur OFF (voir 8.01).

3) Ouverture entrée test en cours: signalisation sonore continue

4) Enclenchement avec entrée ouverte: signalisation sonore continue

5) Acceptation de la touche: bip de 60 msec.

6) Signalisation d'erreur: bip de 420 msec.

7) Acces et abandon de la procedure: bep de 1 sec N
e§5
O(\\»

@ sTANDARD ITALIE - GESTION DES ALARMES e

La centrale est en mesure d'engendrer 9 alarmes au maximum au cours, @‘1 8 heures de

fonctionnement (3 au maximum pour chaque entrée d'effraction). Le p eres déterminent

une alarme générale avec actionnement du relais des sorties S§ "AL, tandis que les 4

autres sont déroutées sur le relais de puissance et sur la sgﬁi\e AL. A I'échéance de la

période fixée de 18 heures (ou bien en cas de centraledﬁl\se a I'état OFF), le comptage

précité est automatiquement remis a zéro. Q\p

W)
O
O
B
O
6\%Q
.\
x o
&
S
)
$)
<
2%
N
\06
>
S
N\
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5.00 DESCRIPTION OF OPERATOR PANEL

== —(® d ﬁ Zg%@%Q
22 48
==/ \@@f‘f dpd

il 4] dyd

CODE

\\‘\

T
i
L

o>
5.01 DESCRIPTION OF LEQs\Og

I The st @Qbf each input are displayed by a led which can take one of the

follg ng configurations:
A & -OFF =ALL O.K. (4)
13 -ON PERMANENTLY £ =ALARM STORED (1)
_X - -SLOW FLASH X =INPUT CUT OFF (3)
lg -QUICK FLASH ¥ =INPUT OPEN (2)
oS ===-
(O)=f--peu—
\ NB.: the signals are numbered in order of priority.
The presence of mains power is displayed by aled which can take one of the following
configurations:
:’~
— -OFF — =220V POWER NOT CONNEC.
_F:'ﬁi -ON PERMANENTLY = =220V POWER CONNECTED
-FLASHING &3 _=INSUFF. BATTERY POWER
The state of the system is displayed by a led which can take one of the following
configurations:
(e
o g -OFF - =SISTEM AT REST
d -ON PERMANENTLY ——=SISTEM OPERATING
| ™D -SLOW FLASH WS _=SISTEM PARTIALIZED
st -FLASHING IeST _=SISTEM BEING TESTED
5.02 DESCRIPTION OF KEYS
|he operator panel has 15 keys; 10 numeric (0-9) and 5 function keys:
= total activation/deactivation
=z partialized activation/deactivation
/) test
%] sensor cutoff
/] code replacement
(ELKRON)))  central Unit MP03/1
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6.00 HOW TO ACTIVATE THE SYSTEM

The system may be actuated through four different items:
- local keypad
- electromechanical key (*)
- electronic key module (*)
- remote keypad
Activation of the system is blocked if one or more inputs are open.

(*) Toactivate the system through an electronic key (EK21L) or a mechanical key itis necessary
firstto switch ON the control unit from the local keyboard. When wiring to the terminal KEY +
KEY- terminal voltage must be 0 (to close with free contact).

6.01 ACCESS CODE

The control unit is programmed by the factory with code 123456. The code can be changed by
the following procedure:

a) system state: deactivated

b) enter the access code and press é

c) enter the new code (from 3 to 6 digits)

d) press ﬁ]

At this point, the buzzer will sound continuously for 2 second to confirm acceptance of the new
code. In the case of error, (wrong key, code too long or too short, etc.) the buzzer will sound a
420 msec beep and the procedure is automatically exited without changing the old code.

NB.: the max. number of errors allowed in turning the system on and off before generating a 24h \’0\\0(\
alarm (for false code) is as follows: ((\@(\
CODES WITH 3-4 DIGITS --> 3 ERRORS ALLOWED OQ\)

CODES WITH 5-6 DIGITS —> 5 ERRORS ALLOWED \,06
66

6.01.1 RESETTING THE ACCESS CODE O«\»
To reset the access code to the factory setting, keep the inside MAN RES button géssed for5

sec (see par. 7.04). By this procedure the code returnsto 12 34 5 6. \’b‘
>
@]
O
6.02 LOCAL AND REMOTE KEYPAD o
Proceed as follows to activate through the keypad: ‘\,&\“
)
a) enter the access code \)\o\\c"
b) press 2 /] (\GQQ
S

o ITALY STANDARD <R
In the presence of open inputs turpi yon the system is impeded; it may be turned on all the
same IGNORING these inputi’w ich will be cut off automatically. To do this, simply press

=2 /)a second time. B d?%edoing this however, it is advisable to check and if possible
remedy the causes |q§&jing to opening of the inputs.

N.B.: positioning dip-switch BLINS to OFF the general alarm will be triggered if the system
is activatec{ one or more inputs open.
(e)
\OJ
a?
W
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3.00 ENTREES

4 entrées d'alarme sont disponibles au total, stockées en mémoire et avec possibilité d‘éjeéi}‘gon
normalement fermées sur le positif a I'état de repos. Résistance max. de ligne: 11 KohéaJ mps
de réponse: 200 ms. <

o STANDARD ITALIE ,é\e‘\

Fonction de single-shot sur toutes les entrées. Grace a cette fonctiqg,étoute entrée restant
ouverte & la suite d'une alarme ne peut engendrer d'autres ala{@ que si, aprés avoir été

fermées, elle est ouverte de nouveau. 0{@
S
1 RETARDEE o
Pour la rendre istantanée, il suffit d‘aﬂicher%@Qaleur 0 pour le temps d'entrée en mettant
le dip-switch SW2-4, SW2-5, SW2-6 sxg@a position OFF. (voir 7.02)
O\°
12 ISTANTANEE 66
Possibilité de la retarder (av&o@etard en commun avec I'entrée |1) en mettant le dip-switch
SW1-1 (12RIT) surlap n OFF (voir 7.01). Elle este éjectée a I'état en marche partielle.
13 ISTANTANEE &
Possibilité decla programmer en PANIC ALARM en mettant led dip-switch SW1-2 sur la
positio%@ (voir 7.01). Dans ce cas I'entrée est toujours active, indépendamment de I'état
en [Ros service de la centrale. Si des contacts NO sont connectés vers la masse, fermer
\@I orne sur le positif a l'aide d'une resistance de 2k2.
O
G‘(ﬁ 24h (AUTO-PROTECTION DU SYSTEME)
2 Elle permet d'activer la sortie relais et la sortie AL quelque soit I'état du systéme

o STANDARD ITALIE
L'entrée 24h peut étre exclue que de lintérieur par le biais du dip-switch SW1-7
(24HOFF) (par. 7.01)

4.00 SORTIES D'ALARME ET DE SIGNALISATION

4.01 SORTIES D'ALARME
PA PANIC ALARM
Cette sortie est activée par l'ouverture de I'entrée I3 si celle-ci est programmée en tant que PA

SE SORTIE ELECTRIQUE SIRENE EXTERIEURE
Cette sortie est activée seulement avec le systéme en service par l'ouverture d'une entrée
d'alarme (11, 12, 13) ou de l'auto-protection (14). Elle fournit un positif (+12V) qui chute hors
d'alarme avec courant max = 10 m.
AL SORTIE ELECTRIQUE D'ALARME - STANDARD ITALIE
CONTROLEUR ENREGISTREUR - STANDARD FRANCE
Cette sortie est activée par l'ouverture de I'entrée 14 quelle que soit I'état du systeme ou par
l'ouverture de I'entrée 11, 12, 13 ou 14 lorsque la centrale est en marche.
N.B.: les sorties PA, SE, AL sont du type COLLECTEUR OUVERT. Elles fournissent
un positif (+12V) qui chute hors d'alarme avec courant max = 10 mA.
((ELKRON)) Centrale MP03/1 Pag. 29



200 D

ESCRIPTION DU BORNIER

+K-K 11213 14 + - ONMONTCITG2 PA SE AL C NCNO + -

ONORONORONONORO ONONORORONONO) QOO OCE

SNOISISINSIOIS I SOISINIOIS IO RN OIS ISIO)

e FRANCE STANDARD §9
Activation of the system is blocked if one or more inputs are open; the general alarm @ﬁl’}
be triggered by activating the system with one or more inpus open. @,‘5

S\
Q@
6.02.1 QUICK ACTIVATION 2@

Quick activation of the system from the keypad is carried out as fo&@%:
a) enter the first digit of the access code ‘.Q}\’e
b) press && (oQQ\
@ ®

M
6.02.2 MASKED ACTIVATION BN
Positioning the MASK dip-switch (SW1-8) to GFF the following conditions will be obtained:
- all the led warnings are displayed wit \@ststem deactivated.
- when the system is activated, all thg féd warnings are masked after the output time. They will

be displayed by only a valid aQ@\é%s code.
2

6.02.3 DEACTIVATION 5»
The procedure for Id@b({’fvaling the systems is as follows:
a) enter the acci code

<
b) press %
&
©3 PARTIAL ACTIVATION

\66(\ ctivation of the system automatically cutting off input I2; all the consideration mentioned for

K+/K- Connexion de la clé électromécanique ou du module clé électronique en option.
Ne jamais polariser ces borniers avec aucun potentiel.
11,12,13,14 Entrées 11,12,13,14
+ Positif d'alimentation des capteurs, fusible F1 (63C mA)
- Negatif d'alimentation des capteurs
ON Sortie ON - suivant I'état du voyant ON sur la face avant
MON Sortie MON (voir par. 4.02)
TC1 TC pour le blocage des capteurs prédisposés, l'installation étant al'état de repos
TC2 o STANDARD ITALIE:
TC pour le blocage des détecteurs connectée sur l'entrée 12 (8\\0(\
\
N\
o STANDARD FRANCE: <P
il fournit un positif seulement si la centrale est mise en service globalement 600
(pas d'activation partielle, pas d'entree exclues) ’\e\@
o
OU
PA Sortie electrique panique alarme ‘?)d(\e"
\
@\
SE Sortie electrique siréne extérieure 600
RS
NO )
AL o STANDARD ITALIE: Sortie electriqk\@d"ﬁlarme intrusion et 24h.
RO
\"4
o STANDARD FRANCE: Sortiqpo%r Controlleur Enregistreur
Q
‘\\\U\
id
C/NC/NO Relais d'alarme 24h_fjfitfusion
\D
N
+ Positif d'alim d‘a(ﬁon pour sirénes électriques intérieures et dispositifs auto
aIimentés&J}g\ible F2 =3,15 A). Protégé contre surcharges, avec contréle de
Iimitagcmode courant en sortie.
o .
- O\\)@%gatif d'alimentation pour dispositifs auto-alimentés et sirénes
o
a
N\
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the ON condition are valid for this condition. Proceed as follows to gain access to the partialized
state:

a) enter the access code
b) press 22

This system condition is displayed by slow flashing of the system condition led.

o ITALY STANDARD
In the partial activation terminal TC2 is bound to the input |2 and it will remain high (+12V),

allowing to lock sensors connected to this input. The opening of TC2 is not connected for
the alarm triggering.

6.04 TEST CONDITION

During this condition all the system functions are activated with the exception of the alarm
outputs: the buzzer will be activated to signal opening of the inputs.

Proceed as follows to gain access to this procedure:

ia) enter the access code

b) press ==-. /]
¢) to exit from the procedure, press it again.
The test condition is displayed by quick flashing of the system state led (par. 4.01).

e FRANCE STANDARD
TE.

To test the sirenes simply press -31--4] with system ON during exit time

(ELKRON)))  central Unit MP03/1 Pag. 21



6.05 CUTTING OFF ZONES

To cutting off one or more zones, proceed as follows:

a) enter the access code and press

4

x

c) press the number key corresponding to the zones to be cut off.

d) press %] again to leave the procedure.

The area cut off will be displayed by slow flashing of the corresponding led.
Repeat the same operation to reconnect an area cut off previously.

7.00 PROGRAMMING ON THE CONTROL UNIT

7.01 DIP-SWITCHES SW1

1

2

o N

(ELKRON))

RESET

w2 Tzt

SW1 nugnugu

MAN
RES

F1

P1 (:> 630mAl[:§
|

+K-K 111213 14 + -
}L")@ OEOEO d|
SICERICEINE]

=Cas0OsO=

BATTERY

ONMONTCITC2 PA SE AL
bheeoood
NOIZINIOIZIO)

CNCNO+ - L - +
b@@@ ©
PSSO

I2RIT In OFF programmes input |12 as delayed
In ON programmes input 12 as instantaneous
In OFF programmes input I3 as Panic Alarm
In ON programmes input 13 as Intrusion \““*-
NF-IMQ In ON programmes for ITALY STANDARD ‘,&\“
In OFF programmes for FRANCE STANDARD _ ~\M
NOPR In OFF cuts off prealarm sounding during ou\tgix‘toand
input GQQ
BLINS only for ITALY STANDARD QO
in OFF enables activating if one cn;\’i%ore inputs are open but a general alarm will be
triggered. 6\%9
NOT CONNECTED
24hoff only for ITALY STA%Q@RD in ON input 24h is excluded
MASK In OFF enables function (see par. 5.02.2)

g

o
A
¢

13PA

SW1, 3

~E]
o
o ]

24HOFF |~NEJ

oo (]

[
NF-IMQ |« ]

12RIT
IBPA

BLINS
MASK

NOPR
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1.00 PERFORMANCES DU SYSTEME

- 2 entrées programmables individuellement en tant quINSTANTANEES ou RETARD %
- 1 entrée instantanée programmable entant que PANIC ALARM eeQ
- 1 entrée de protection 24h. o°
- Signalisation, par voyant, de: \>
secteur branché, bas niveau de la batterie, installation activée - tesg@rﬁé\ours partialisée,
alarme mémorisée, entrée exclue, entrée ouverte.

- Signalisations, par buzzer, de:
condition de préalarme, test de l'installation, acceptatlon
- Enclenchement/déclenchement de l'installation par u
a distance, la clé électronique. \
- Réglage du temps d'entrée, du temps de sortiexdu temps d'alarme.
- Reset automatique du microprocesseur eneas de défaillance (chien de garde).
- Protection contre l'inversion de polant@& la batterie
- Batteries logeables (selon la verslgr% 1 x 12V 6,5Ah version plastique, 2 x 6V 12Ah ou 2 x
6V 10Ah version metallique 0\\)

STANDARD NMSNAUX

La centrale pe;{@\%nctlonner selon 2 standard de
programmati <
* standar LIE
* stangard FRANCE
Paufselectionner les standard placer led dip-switches n.3

\(\‘B\ans le group SW1:

\3 dip 3 ON = standard ITALIE

dip 3 OFF = standard FRANCE
Les deux standard sont décrits dans ce manuel d'utilisation
chaque fois que cela se révéle nécessaire. Toutes les
fonctions non décrites sous la mention STANDARD ITALIE ou STANDARD FRANCE sont
communes aux deux versions de fonctionnement. Les differences entre les deux standards sont
resumées dans les deux encadrés ci-dessus

touche ou erreur.
Qction sur le clavier local, le clavier

o
=

Sw2

— [
ro E]
wi]
SE
o)
o]
~E]
oo ]

O
=

SWi1

-]
&[]
o [
~ ]
oo ]

— o

STANDARD ITALIE o

* fonction de single-shot sur toutes les entrées

* gestion des alarmes: 9 alarmes au cours de 18 heures de fonctionnement

* possibilité d'éjection d'une entrée ouverte lors de I'enclenchement

* possibilité d'éjection de I'entrée 14 (24h) que de l'interieur par le biais du dip-switch 24off
« sortie TC2 bloque les détecteurs connectée a I'entrée 12

* temps d'alarme: 3, 5, 7, 9 minutes

STANDARD FRANCE G

* possibilité d'effectuer le test des sirénes

* sortie TC2 fournit un positif seulement si la centrale est mise en service globalement

* toute activation du systéme avec une ou plusieurs entrées ouvertes déclenchera une
alarme générale

* temps d'alarme: 30, 120, 150, 180 secondes
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8.00 ACCESSORIES

« Antiremoval kit - Elkron code MP8810111
» Remote keypad -Elkron code KP0900111

9.00 TECHNICAL CHARACTERISTICS

Mains voltage ..........cccceeeeeiiiiiiie i, 230VAC 50Hz +/-10%

Battery charge voltage .............cccocccuvveennnnen. 13.75VDC

Central supply voltage..................... 18 VAC

Nominal voltage ............cccoecvveeennenn. 10.5 VDC min / 14,5 VDC max

Exit voltage from the supply unit 12VDC adjustable

Max current .......ccceeeveiriiiiniieecnenn. 700 mA

Current consumption at rest.........c.ccoceeounee.. 30 mA (without IT03, system ON)
42 mA (with ITO3, system ON)

Max outgoing current for supplying devices.. 265 mA (2 batteries 6V 12Ah)
144 mA (1 battery 12V 6,5 Ah)

Entry delay ... from O to 60 sec. (adjustable)

Exitdelay......ccoeoieiiiiiiiiiii e, entry delay + 10 sec

Alarm time ......oooiiiiiieiecee e, adjustable from 3 min. to 9 min (ltaly standard)
adjustable from 90 sec. to 180 sec. (France st.)

Alarm time for PA ..., 60 sec

Alarm time for 24h...........ccociiiiiiiiiniiiieeans 90 sec

Batterie .........oovieiiei e 12 V 6,5 Ah (plastic box)

2 x 6V 10 Ah (metallic box)
2 x 6V 12Ah (metallic box)

Operating temperature .............cccccccvvveeeeen. -102C +55°C OO
XN
X
o
O
SYSTEM AUTONOMY ESTIMATE 600
2

« battery 12Ah -20% = 9,6 Ah Q@

9,6 Ah / 36 hours = 265 mA availables 006\”

e‘

+ batterie 6,5 Ah - 20% = 5,2 Ah fo\'b@

5,2 Ah / 36 hours = 144 mA availables 600

\E
After 36 hours the battery voltage will be greater or equal than\,bWEAV
)
"o
RS
»°
. \‘\\00
06
6\%Q
_\o
x O
<
«©
)
&)
<
2%
N
)
AS)
2
o
N\
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7.02 DIP-SWITCHES Sw2
ALARM TIME ENTRY TIME N
ITALY STANDARD FRANCE STANDARD |  ON <@
ON ON
e ON D D D ON OFF
OFF
12 12 .\'ea
(& OFF|OFF OFF...00 sec
<O ON |OFF|OFF...10 sec
OFFOFF .............. 3 min OFF OFF .............. 3%09Q oFElon |oFF... 15 sec
) ON |ON |OFF...20 sec
O
ON OFF.............. 5 min ON OFF 0%’“9 120 s oFFloFFloN ... 30 sec
\OQ ON |OFF|ON.....40 sec
OFFON.....ccceeuuee 7 min OFI;% ................ 150 s oFElon loN.....50 sec
<
ON ON..oovrrrrree 9min | L<ON ON....ccc.c.e.. 180's ON [ON [ON....60 sec
2" dips n.3, 7 and n.8
7.03 TR|MMER§\C’ are not connected
PWR DON'TIJ ®©)CH (power pack output voltage setting)
\@
7.04 TONS
Rgse Microprocessor manual reset

e@g\ﬁAN RES Resetting alarms and manual reset of memory storage; when pressed for longer

than 5 seconds it resets the access code to 123456.

7.05 FUSE
F1 FUSE 630 mA
F2 FUSE3,15A

Sensors supply
Supply for self-powered devices

7.06 LAMP L1

It lights on in case of an inversion of polarity, supercharging, overload.

7.07 LINK P1: METALLIC VERSION MP03/1.M
KIT antiremoval from the wall MP8810111. To use the micro
switch take out link P1 and insert in its place the link of the kit

Elkron. Place the micro in the bottom of the box as illustration.

The screw must stich out of the plug about 8mm.

micro

central box
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